
Na podlagi 58. člena Statuta Deželne banke Slovenije d.d. (čistopis z dne 27. 6. 2008, z veljavnostjo 8. 7. 2008), 1. in 2. točke 5. odstavka 70. člena Zakona o gospodarskih družbah (Ur. list RS, št. 65/09) ter Zakona o bančništvu, zlasti 2. poglavja (Ur. list RS, št. 131/06, 1/08, 109/08, 19/09, 98/09 in 79/10), sta uprava banke na svoji 86. redni seji dne 28. 10. 2010 in nadzorni svet banke na svoji 24. .redni seji dne 9. 11. 2010 sprejela oziroma podala soglasje k aktu
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Politika upravljanja Deželne banke Slovenije d.d.
1. Uvodna določila
Deželna banka Slovenije d.d. je delniška družba, ki po načelih likvidnosti, varnosti in rentabilnosti samostojno opravlja svojo dejavnost z namenom optimalnega nudenja bančnih in drugih finančnih storitev ter ustvarjanja dobička. Banka je v pretežni zadružni lasti. Na organiziranem trgu v Luksemburgu se trguje z njenimi obveznicami, zato banka velja za javno družbo v smislu 99. člena Zakona o trgu finančnih inštrumentov. Z delnicami banke se ne trguje na nobenem organiziranem trgu, zato banka ne velja za javno delniško družbo.
Upoštevaje v prejšnjem odstavku opredeljena izhodišča uprava in nadzorni svet banke s  Politiko upravljanja Deželne banke Slovenije d.d. (v nadaljevanju: politika upravljanja) določata poglavitne usmeritve upravljanja banke in doseganja njenih dolgoročnih zastavljenih ciljev. 
Politika upravljanja nadomešča referenčni Kodeks upravljanja javnih delniških družb
, ki ga banka kot družba, ki je pretežno v zadružni lasti, ne uporablja. Zaradi vključenosti med bančne institucije finančnega sektorja se politika upravljanja naslanja tudi na Načela za izboljšanje korporativnega upravljanja, ki jih je izdal Baselski odbor za bančni nadzor
. V skladu s temi načeli je politika (korporativnega) upravljanja banke opredeljena kot način vodenja poslov in zadev v banki s strani njene uprave in višjega vodstva, vključno s tem, kako:

· oblikujejo in odobravajo strategijo banke in njene cilje,

· dnevno izvajajo bančne posle,

· nadzirajo izvajanje strategije prevzemanja in upravljanja s tveganji ter delovanje področij notranjega kontrolnega okolja,

· odobravajo in nadzirajo sistem plačevanja in nagrajevanja,

· ščitijo interese depozitarjev, izpolnjujejo obveznosti do deležnikov in upoštevajo interese preostalih naložbenikov,

· povezujejo aktivnosti in vedenje s pričakovanji, da bo banka delovala na varen in skrben način ter v skladu z veljavnimi zakoni in regulativo in
· komunicirajo z javnostmi.

Ker ima Deželna banka Slovenije d.d. v skupini DBS d.d. položaj nadrejene banke, teži k izpolnjevanju zahtev v zvezi z upravljanjem s tveganji ter harmonizacijo pravil in postopkov na posameznih področjih tudi v odvisni družbi DBS Leasing d.o.o. Banka zato določila v zvezi s sistemom upravljanja in ocenjevanja ustreznega notranjega kapitala izvaja tudi na konsolidirani podlagi. 
Kot članica finančnega konglomerata banka izvaja tudi obveznosti Zakona o finančnih konglomeratih in na njegovi podlagi sprejetih podzakonskih predpisov, vključno z ugotavljanjem kapitalske ustreznosti na nivoju finančnega konglomerata in upravljanjem s tveganji.
2. Dolgoročni cilj 
Dolgoročni cilj Deželne banke Slovenije d.d. je povečevanje njene vrednosti in s tem povečevanje premoženja njenih delničarjev. Ta cilj je mogoče doseči z varnim in donosnim poslovanjem, ki temelji na konkurenčnih in kakovostnih storitvah ter učinkovitem obvladovanju tveganj. Banka zato stremi k sodobni organiziranosti in učinkovitemu sistemu vodenja, pri zaposlenih pa vzpodbuja strokovnost in motiviranost. Banka se obenem zaveda svoje družbene odgovornosti in priznava visoke standarde etičnosti pri svojem poslovanju. 
3. Organi banke in njeno delovanje
Organi Deželne banke Slovenije d.d. so skupščina, nadzorni svet in uprava.

Deželna banka Slovenije d.d. ima dvotirni sistem upravljanja, z upravo, ki vodi banko in nadzornim svetom, ki nadzoruje delo uprave.
Organizacijo in način upravljanje banke določa Statut Deželne banke Slovenije d.d., njeno delovanje v operativnem smislu pa opredeljujejo
· Temeljna razvojna strategija Deželne banke Slovenije d.d. za obdobje 2010 – 2014 in

      letni plani poslovanja ter
· Strategija prevzemanja in upravljanja s tveganji v Deželni banki Slovenije d.d. s    spremljajoči politikami prevzemanja in upravljanja s pomembnimi bančnimi tveganji, ki jim banka je ali bi jim lahko bila izpostavljena pri svojem poslovanju.
Področje etičnih in moralnih vrednot, ki jih goji in zasleduje banka, je predmet Kodeksa poslovne etike Deželne banke Slovenije d.d. Poleg tega banka z ustreznimi internimi akti ureja tudi področje varovanja poslovnih skrivnosti ter osebnih in tajnih podatkov.
4. Zakonitost in skladnost poslovanja
Banka opredeljuje pravno tveganje in tveganje neskladnosti kot tveganje nastanka finančne izgube, zakonskih sankcij, ukrepov nadzornih organov, izgube ugleda in drugih škodnih dogodkov zaradi namenoma ali iz malomarnosti nastalega kršenja ali nepravilnega upoštevanja veljavnih predpisov, priporočil, sklenjenih pravnih poslov, zavezujočih kodeksov, dobre bančne prakse ali etičnih norm. Glede posledic in načina poročanja je to tveganje vključeno v operativno tveganje.

Banka promovira kulturo preprečevanja pravnega tveganja in doseganja skladnosti poslovanja na vseh področjih delovanja. Upoštevanje pravnih in etičnih norm prinaša banki korist na kratek in na dolgi rok. Banka pri poslovanju teži k ničelni stopnji pravnega tveganja in tveganja neskladnosti, tudi zaradi ohranjanja ustreznega kapitala.

Uprava in nadzorni svet banke sta odgovorna za nadzor nad izvajanjem politike prevzemanja in upravljanja s pravnim tveganjem in tveganjem neskladnosti in zagotavljata, da višje vodstvo banke tekoče in učinkovito rešuje vprašanja zakonitosti in skladnosti, ki se pojavljajo pri vsakodnevnem poslovanju. 

Uprava banke in nadzorni svet  s pomočjo poročil neodvisnih nosilcev funkcije zakonitosti in skladnosti najmanj enkrat letno ugotovita in ocenita glavna tveganja zakonitosti in neskladnosti, katerim je banka izpostavljena, in učinkovitost ukrepov za njihovo obvladovanje, ter ocenita potrebe za dodatne ukrepe za obvladovanje novih tveganj zakonitosti in neskladnosti, ki se ugotovijo na podlagi letne ocene.
5. Skupščina delničarjev banke 

Skupščino sklicuje uprava banke najmanj enkrat letno, sicer pa, kadar je to nujno za interese  banke. Skupščino lahko skliče tudi nadzorni svet, zlasti takrat, ko uprava banke le-te ne skliče pravočasno ali ko je to potrebno za nemoteno delovanje banke. 

Sklic skupščine se objavi najmanj 30 dni pred dnem zasedanja skupščine z navedbo pogojev za udeležbo na skupščini. Objava sklica vsebuje tudi predloge sklepov in navedbo kraja, kjer je dostopno gradivo, ki je podlaga ali predmet odločanja skupščine. Sklic se objavi v časopisu Delo, na spletni strani banke ter na informacijskem sistemu Ljubljanske borze d.d. SeoNet.

Delničarji, katerih skupni deleži dosegajo 5% osnovnega kapitala, lahko od uprave zahtevajo, da skliče skupščino, pod pogoji, določenimi z zakonom in statutom.
Skupščino vodi predsednik/ca skupščine, ki ga/jo z navadno večino izvoli skupščina na začetku zasedanja. Skupščina najprej glasuje o predlogu organov vodenja in nadzora, razen če zakon določa, da se najprej glasuje o nasprotnem predlogu (npr. v primerih volilnih predlogov za člane nadzornega sveta, če to zahteva 1/10 na skupščini zastopanega osnovnega kapitala).
Za udeležbo in glasovanje na skupščini banke so upravičeni delničarji banke, imetniki rednih delnic, ki so vpisani v delniško knjigo pri Klirinško depotni družbi d.d. Ljubljana konec 4. dne pred skupščino banke in so svojo udeležbo na skupščino banke pisno prijavili najkasneje tri dni pred zasedanjem skupščine banke. Glasuje se lahko tudi po pooblaščencu. Sklic skupščine lahko natančneje razdela pogoje pristopa na skupščino, v okviru veljavnega statuta in zakona.

Delničarji lahko predloge za razširitev dnevnega reda, pooblastila ter zahtevo za sklic skupščine, razen v papirni obliki po pošti, pošljejo tudi na faks tajništva uprave banke.

6. Nadzorni svet

Pristojnosti nadzornega sveta Deželne banke Slovenije d.d. določa njen statut, nanje pa vplivajo tudi določila Zakona o gospodarskih družbah in Zakona o bančništvu ter dveh podzakonskih aktov: Sklepa o upravljanju s tveganji in izvajanju procesa ocenjevanja ustreznega notranjega kapitala in Sklepa o skrbnosti članov uprav in nadzornih svetov bank in hranilnic.

Člani nadzornega sveta izmed sebe izvolijo predsednika in namestnika. Predsednik nadzornega sveta ne sme sprejemati nobenih poslovnih odločitev v imenu nadzornega sveta.
Člani nadzornega sveta si prizadevajo izvajati previdnostne ukrepe, da bi se izognili nastanku nasprotja interesov, ki bi lahko vplivalo na njihovo delo v nadzornem svetu.

Člani nadzornega sveta banke pri svojem delu težijo k zagotavljanju odgovornega in neodvisnega nadzora in sprejemanja odločitev v korist banke.

Nadzorni svet deluje na rednih in izrednih sejah. Izjemoma so seje korespondenčne. Na sejah je praviloma navzoča uprava banke. 

Nadzorni svet imenuje revizijsko komisijo za delo na področju nadzora sistema obvladovanja tveganj, notranje revizije in sistema notranjih kontrol, za ocenjevanje sestave letnega poročila, sodelovanje pri določitvi področij revidiranja in druge povezane naloge. 
Nadzorni svet lahko imenuje kadrovsko komisijo za delo na področju imenovanja uprave, določitvi pravic in obveznosti članov uprave ter za različne posvetovalne naloge s kadrovskega področja in druge povezane naloge.

Nadzorni svet lahko imenuje tudi druge komisije. Komisije pripravljajo predloge sklepov nadzornega sveta, skrbijo za njihovo uresničitev in opravljajo druge strokovne naloge, ki jih določi nadzorni svet v sklepu o imenovanju komisij, ne morejo pa odločati o vprašanjih, ki so v pristojnosti nadzornega sveta. Seje komisij praviloma potekajo ob dneh, ko zaseda nadzorni svet, pred ali po seji nadzornega sveta.

7. Uprava banke
Uprava banke v okviru s predpisi določenih meja vodi poslovanje banke samostojno in na lastno odgovornost z vsemi pooblastili. V primerih, določenih s statutom banke, mora uprava pred izvedbo odločitve pridobiti soglasje nadzornega sveta. Na pristojnosti uprave vplivajo še določila Zakona o gospodarskih družbah in Zakona o bančništvu ter dveh podzakonskih aktov: Sklepa o upravljanju s tveganji in izvajanju procesa ocenjevanja ustreznega notranjega kapitala in Sklepa o skrbnosti članov uprav in nadzornih svetov bank in hranilnic. 

Uprava je v celoti odgovorna za banko, vključno z odobravanjem in nadziranjem strateških ciljev banke in njihove implementacije, strategije prevzemanja in upravljanja s tveganji, korporativnega upravljanja in korporativnih vrednot. Uprava je odgovorna tudi za nadzor nad višjim vodstvom.

Predsednika uprave banke imenuje nadzorni svet za dobo 5 let. Na predlog predsednika uprave nadzorni svet imenuje enega ali dva člana uprave, prav tako za dobo 5 let. Imenovanja so vezana na zakonske predpise glede pogojev za člane uprav bank. 
Pri sprejemanju najpomembnejših odločitev, ki bi lahko pomembno vplivale na poslovno, finančno in pravno stanje banke, si uprava in nadzorni svet prizadevata doseči soglasje. 
Uprava banke redno poroča nadzornemu svetu:

na vsaki seji o:

- tekočem poslovnem rezultatu in finančnem položaju banke.

enkrat v četrtletju o:

- kapitalski ustreznosti banke,

- donosnosti poslovanja banke,

- stanju kreditnega portfelja banke,

- načrtovani poslovni politiki, njenem uresničevanju in drugih načelnih vprašanjih poslovanja,

- posebej pomembnih poslih.

polletno o:

- delu službe notranje revizije,

- oceni profila tveganosti banke.
enkrat letno o:

- poteku in stanju tožb zoper banko,

- tveganjih v okviru rednega poslovanja,
- sposobnosti banke za prevzemanje novih tveganj.

Uprava si delo deli tako, da je v skladu s kolektivno odgovornostjo uprave, pri čemer morajo biti posamezna področja med člani uprave kolikor je mogoče vsebinsko uravnotežena in razdeljena tako, da se enakomerno upošteva število izvršnih področij banke, število zaposlenih v njih ter tveganja, katerim je banka izpostavljena pri svojem delovanju.

Člani uprave banke so usposobljeni za njihove pozicije, imajo jasno razumevanje pravil korporativnega upravljanja in so sposobni izvajati skrbno in objektivno presojo zadev v banki.

Uprava izvaja primerne upravljalske prakse za njeno lastno delo, pod njenim vodstvom pa mora višje vodstvo zagotoviti, da so bančne aktivnosti v skladu s poslovno strategijo, odnosom do tveganj in politikami, ki jih je odobrila uprava.

8. Upravljanje s tveganji

Banka ima vzpostavljeno neodvisno funkcijo upravljanja s tveganji z zadostno avtoriteto, primernim statusom, neodvisnostjo, sposobnostmi in dostopom do uprave. Področje prevzemanja in upravljanja s tveganji je podprto s krovno strategijo in posameznimi politikami prevzemanja in upravljanja s tveganji, ki se redno pregledujejo in posodabljajo, najmanj pa enkrat letno. Funkcija upravljanja s tveganji je predmet rednih internih in zunanjih revizijskih pregledov. Učinkovito upravljanje s tveganji omogoča vzpostavljeno notranje komuniciranje v zvezi s tveganji, uprava in višje vodstvo pa si prizadevata za učinkovito uporabo izsledkov notranje revizije in zunanjih revizorjev ter notranjih kontrolnih aktivnosti.

Tveganja, ki jim banke je ali bi jim lahko bila izpostavljena, so identificirana in spremljana na nivoju banke in skupine DBS d.d., upravljanje s tveganji pa drži korak s spremembami profila tveganost banke in tveganosti njenega okolja.

9. Revizija in sistem notranjih kontrol

Banka omogoča imenovanje revizijske družbe, ki zagotavlja neodvisno in nepristransko revizijo njenih računovodskih izkazov s pomočjo izvedbe postopka izbire revizorja, v katerem aktivno sodelujejo uprava, revizijska komisija nadzornega sveta in nadzorni svet. Praviloma banka revizijsko družbo zamenja vsakih 5 let. 
Banka ima vzpostavljeno neodvisno interno funkcijo notranje revizije, ki izvaja neodvisen notranji nadzor nad urejenostjo in gospodarnostjo poslovanja banke, skladno s predpisi in notranjimi akti banke, s posebnim poudarkom na kakovosti in ustreznosti sistema notranjih kontrol. Njeno delovanje urejajo Pravila delovanja Službe notranje revizije.

10. Nagrajevanje

Plačevanje in nagrajevanje je v banki urejeno z ustreznimi pravilniki, tako na nivoju uprave in višjega vodstva kot na nivoju preostalih zaposlenih.

Uprava banke in nadzorni svet aktivno nadzirata sistem plačevanja in nagrajevanja ter njegovo delovanje, zaradi zagotavljanja, da deluje, kot je zaželeno za optimalno poslovanje banke.

Nagrajevanje je povezano z razumnim prevzemanjem tveganj, upoštevaje časovni horizont prevzetih tveganj, v skladu z načeli Evropskega komiteja bančnih nadzornikov (CEBS) z dne 20.4.2009 o načinih nagrajevanja in priporočili Komisije ES z dne 30.4.2009 o plačnih politikah v sektorju finančnih storitev. 

11. Razkritja in preglednost ter obvestila za delničarje
Banka zasleduje visoke standarde pripravljanja in objavljanja računovodskih, finančnih in nefinančnih informacij. Glede na status EU nadrejene banke v skladu s prvo točko prvega odstavka člena 26 ZBan-1, zahteve Sklepa o razkritjih s strani bank in hranilnic ter Mednarodnih standardov računovodskega poročanja izpolnjuje tudi na podlagi njenega konsolidiranega finančnega položaja. 
Banka ne razkriva podatkov o komitentih, produktih in sistemih, ki imajo značaj poslovnih skrivnosti oziroma zaupnosti v skladu s Pravilnikom o poslovni skrivnosti Deželne banke Slovenije d.d. in Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov Deželne banke Slovenije d.d. Če je banka dolžna razkriti podatke, ki se nanašajo na njene komitente, razkrije le splošne informacije, dopolnjene z razlago o takem načinu razkrivanja.

Opustitve razkritij se ne nanašajo na zahteve po razkritjih, ki jih urejajo računovodski standardi.

Za razkritja je bistvena tista informacija, ki bi, če bi bila izpuščena ali napačno navedena, spremenila ali vplivala na oceno ali odločitev uporabnika, ki to informacijo uporablja za sprejemanje ekonomskih odločitev. To so informacije o:

· kapitalu in kapitalski ustreznosti banke z vidika trenutnih in prihodnjih aktivnosti banke in bančne skupine,

· bilanci stanja in izkazu poslovnega izida banke, z oceno preteklega poslovanja,

· izpostavljenost banke posameznim tveganjem in njihovem obvladovanju,

· pričakovanem razvoju banke,

· lastništvu in upravljanju banke ter o

· drugih pomembnih spremembah, ki so ali bi lahko vplivale na poslovanje banke oziroma bančne skupine.

Pri svojem poslovanju in razkrivanju banka izvaja ukrepe za preprečitev nastanek položaja, ki bi omogočil trgovanje z vrednostnimi papirji na podlagi notranjih informacij. Nadzorovane informacije, ki še niso bile objavljene, banka z namenom njihovega razširjanja medijem posredujejo v nespremenjenem celotnem tekstu. V zvezi z letnim in polletnim poročilom ter vmesnim poročilom poslovodstva banka posreduje medijem le informacijo, ki navaja, da so omenjeni dokumenti na voljo na uradnih spletnih straneh banke. 

Posredovanje nadzorovane informacije medijem se izvaja na način, ki zagotavlja varnost sporočanja, minimizira nevarnost izkrivljanja podatkov in nepooblaščen dostop ter zagotavlja gotovost o viru nadzorovanih informacij. Banka posreduje nadzorovane informacije medijem s pomočjo interneta.

Banka sicer zagotavlja pravočasno in natančno javno objavljanje podatkov o vseh pomembnih zadevah v zvezi z njo, njenim finančnim stanjem, poslovanjem, lastništvom, upravljanjem in s pričakovanji v prihodnosti. Javno razkrivanje je v banki urejeno s Politiko razkritij Deželne banke Slovenije d.d., s katero je zagotovljena deležnikom, depozitarjem in drugim naložbenikom ter tržnim udeležencem preglednost upravljanja banke.
Obvestila za delničarje banka objavlja na svoji spletni strani www.dbs.si ter na informacijskem sistemu Ljubljanske borze d.d. SeoNet. Banka individualno pisno obvešča delničarje, če tako določa zakon.

Na zadnji seji v poslovnem letu nadzorni svet in uprava sprejmeta finančni koledar, ki vsebuje predvidene datume v naslednjem poslovnem letu, ki so najbolj pomembni za delničarje. Finančni koledar vsebuje najmanj: datum predvidene objave polletnih rezultatov poslovanja, datum predvidene objave sklica skupščine, datum predvidenega izplačila dividende ter datuma objave nerevidiranega in revidiranega letnega poročila banke. Vsi našteti datumi se lahko navedejo tudi v časovnem razponu največ 15 koledarskih dni.

12. Obvestila za javnost

Banka sproti in natančno obvešča javnost o vseh pomembnih odločitvah, ki so ali bodo potrebne zaradi pomembnih sprememb v banki. To so obvestila v zvezi s:

      -    pomembnejšimi sklepi nadzornega sveta banke in

      -    sklepi rednih in izrednih skupščin banke.

Razkritja se objavljajo na način, predviden v statutu banke, to je na spletni strani banke www.dbs.si ter na informacijskem sistemu Ljubljanske borze d.d. SeoNet. Razkritja se objavijo v časopisju, če tako predvideva zakon.
13. Končna določba

Politika upravljanja Deželne banke Slovenije d.d. je objavljena v sistemu SeoNet in na njenih spletnih straneh v slovenskem jeziku.

� Kodeks upravljanja javnih delniških družb, sprejet 8. 12. 2009 s strani Ljubljanske borze, d.d., Združenja manager ter 


  Združenja nadzornikov Slovenije.


� Principles for enhancing corporate governance. Basel Committee on Banking Supervision, oktober 2010.
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