SPOROČILO ZA JAVNOST – ZA TAKOJŠNJO OBJAVO 

NADNASLOV: 
Probankini delničarji potrdili sklepe 24. skupščine 
NASLOV: 
PROBANKA ZAKLJUČILA POSLOVNO LETO 2011
Maribor, 28. junij – Na današnji skupščini Probanke je bilo prisotnih 73,28  % odstotkov vseh glasovalnih upravičencev oziroma imetnikov glasovalnih pravic na osnovi lastniških deležev. 

Skupščina je tako upravi kot tudi nadzornemu svetu podelila razrešnico za leto 2011 z 99,52  % oddanih glasov, z visoko večino, 95,8 %, so to izglasovali tudi za nadzorni svet, ki mu predseduje dr. Roman Glaser. Skupščina je za revizorja letnega poročila za poslovno leto 2012 imenovala družbo Deloitte Revizija d.o.o.
V letu 2011 je Probanka izvedla  pomembne ukrepe prestrukturiranja in racionalizacije, med drugim je znižala tvegano aktivo banke za 208 mio EUR, odprodala je dejavnost upravljanja z vzajemnimi skladi v vrednosti 6,8 mio EUR in izvedla dokapitalizacijo banke v višini 12,3 mio EUR s strani privatnih investitorjev, s čimer je skupina dosegla zahteve po višji kapitalski ustreznosti temeljnega kapitala na konsolidirani osnovi. Tako se je količnik kapitalske ustreznosti (CAR), ki je ob koncu 2010. leta znašal 11,57 %, zvišal na 12,86 %, količnik kapitalske ustreznosti temeljnega kapitala (TIER 1) pa s 7,69 % na 9,30 % ob koncu 2011. leta .
Probanka je tudi v letu 2011 ohranila trend rasti depozitnega poslovanja s prebivalstvom, saj je bil prirast depozitov prebivalstva 20 mio EUR oz. 9 %.  V letu 2012 bo banka nadaljevala z ukrepi revitalizacije bilance stanja s ciljem izboljšanja strukture naložb, dezinvestiranja naložb v lastniške vrednostne papirje in nepremičnine, predvsem na odvisnih družbah ter upravljanja portfelja danes nedonosnih naložb. Glede na makroekonomsko situacijo pa je temeljna usmeritev uprave banke posvečena obvladovanju tveganj, ki se danes v največji meri odražajo v oslabitvah naložbenega portfelja banke in odvisnih družb. Banka je v 2011. letu ustvarila 30 mio EUR finančnih in poslovnih neto prihodkov, ustvarila 13,4 mio EUR finančnega rezultata pred oslabitvami in rezervacijami ter oblikovala oslabitve in rezervacije v višini 36,9 mio EUR, kar je v dvakrat višji vrednosti kot v letu 2010. Visok znesek oslabitev je znižal finančni rezultat poslovanja banke v višini čiste izgube 19,8 mio EUR. Velik del oslabitev je pripisati vrednotenju finančnih instrumentov v naložbenem portfelju banke in v zavarovanjih za dana posojila, katerih tržna vrednost je padla tudi na manj kot 10 % nabavne vrednosti v času ustanovitve poslovnega razmerja. 
Za letošnje leto pričakuje Probanka pozitiven trend rasti čistih obresti glede na preteklo leto, ki se bo v naslednjih letih še izboljševal glede na učinke iz prestrukturiranja naložb banke, še naprej stabilne provizijske prihodke iz naslova bančnih storitev, nadaljnje znižanje stroškov poslovanja iz naslova znižanja stroškov dela in materialnih stroškov. Zaradi negotove politično-ekonomske situacije v Sloveniji, zaradi katere je okrevanje gospodarstva počasnejše,  pričakovanja investitorjev pa znižana ali ovirana in je zato njihov vstop v slovenski prostor počasnejši, kot je potreben, bo finančni rezultat banke še vedno pod vplivom oslabitev. Uprava napoveduje, da bo dobičkonosnost banke ponovno dosežena v 2013. letu. 
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