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PREDLOG SKLEPA K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA!

Uprava in nadzorni svet predlagata izvolitev naslednjih delovnih organov skupščine ter s tem v zvezi sprejem naslednjega sklepa o izvolitvi delovnih teles:

predlog sklepa

 o  izvolitvi delovnih teles 
Ugotovi se sklepčnost in prisotnost notarke Mojce Tavčar – Pasar, za predsednika skupščine se izvoli Marijan Škoda, za preštevalki glasov  Barbara Ristić in Katja Gaberšček.

Utemeljitev:

Za izvedbo redne letne skupščine je potrebno imenovati organe skupčine, za kar je odgovorna uprava.

Uprava s predlogom organov skupščine in z zagotovitvijo prisotnosti notarja zagotavlja nadaljni potek zasedanja skupščine.
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PREDLOG SKLEPA K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA!

Ob predložitvi letnega poročila o poslovanju družbe in skupine v letu 2012, z mnenjem revizorja in pisnega poročila nadzornega sveta, uprava in nadzorni svet predlagata sprejem naslednjega sklepa:

predlog sklepa 

o predložitvi letnega poročila za poslovno leto 2012 z mnenjem revizorja in    
pisnega  poročila nadzornega sveta k letnemu poročilu

Skupščina se seznani z letnim poročilom družbe MODRA LINIJA HOLDING, d.d. in skupine MODRA LINIJA HOLDING, poročilom nadzornega sveta o preveritvi letnega poročila za poslovno leto 2012 ter s prejemki članov vodenja in nadzora , ki so jih za opravljanje nalog v družbi prejeli v letu 2012.

Utemeljitev:

Letno poročilo družbe in skupine za leto 2012 je na svoji seji dne 24.4.2013 pregledala revizijska komisija nadzornega sveta in predlagala nadzornemu svetu njen sprejem.

Nadzorni svet je na svoji seji dne 23.5.2013 preveril sestavljeno letno poročilo in predlog za uporabo bilančnega dobička, ki ju je predložila uprava skupaj s poročilom revizorja, do katerega je zavzel pozitivno stališče ter brez pripomb potrdil letno poročilo, kar pomeni, da je letno poročilo sprejeto. V zvezi s preveritvami letnega poročila in sprejetimi odločitvami je sestavil pisno poročilo.

V skladu s 3. odstavkom 294. člena ZGD uprava predlaga skupščini revidirano letno poročilo družbe in skupine za leto 2012 in poročilo nadzornega sveta o preveritvi letnega poročila.

5. odstavek 294. člena ZGD  nalaga upravi obveznost seznanitve delničarjev s prejemki članov organov vodenja in nadzora. Podatki so priloženi, obenem pa so razkriti v letnem poročilu.
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PREDLOG SKLEPA K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA!

Uprava in nadzorni svet predlagata naslednji sklep o delitvi bilančnega dobička ter podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu:

predlog sklepa

o uporabi bilančnega dobička in podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu

Bilančni dobiček v znesku 11.719.263,75 EUR na dan 31.12.2012 se ne uporabi in se v celoti prenese v naslednjo poslovno leto. Skupščina podeljuje razrešnico upravi in nadzornemu svetu družbe za poslovno leto 2012.
Utemeljitev:

Skupščina v skladu z 294. členom ZGD odloča o uporabi bilančnega dobička.

Zaradi razvojnih načrtov družbe in zaradi visokih stroškov izvedbe izplačila dividende zaradi velikega števila delničarjev, se predlaga prenos bilančnega dobička v naslednje leto. 

Zaradi pozitivnega poslovanja in preseganja načrtovanih ciljev za leto 2012 se predlaga podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu.
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PREDLOG SKLEPA K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA!

Nadzorni svet predlaga naslednji sklep o imenovanju revizorja za poslovno leto 2012:

predlog sklepa 

o imenovanju revizorja za leto 2013  

Za revidiranje poslovanja družbe za leto 2013 se določi revizorska hiša REALINEA, družba za revizijo in svetovanje, d.o.o. iz Grosuplja. Če revizorska hiša med letom bistveno spremeni pogoje izvedbe revizije, je nadzorni svet pooblaščen imenovati drugega revizorja.

Utemeljitev:

Za revidiranje poslovanja družbe za leto 2013 se predlaga revizorska hiša REALINEA, družba za revizijo in svetovanje, d.o.o. iz Grosuplja.

Predlagana revizijska hiša je že opravila revizijo poslovanja v posameznih družbah skupine v preteklih letih, v letih 2011 in 2012 pa je opravila revizijo za celotno skupino. Revizijska hiša za družbo ne opravlja drugih storitev, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov in je neodvisna pri svojem delu. Po mnenju revizijske komisije in nadzornega sveta je revizijska hiša primerna, zato nadzorni svet na predlog revizijske komisije predlaga skupščini, da omenjeno družbo imenuje za opravljanje revizije poslovanja za leto 2013.
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PREDLOG SKLEPA K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA!

Nadzorni svet predlaga naslednji sklep o izvolitvi članov nadzornega sveta:

predlog sklepa 

o izvolitvi članov nadzornega sveta 

 Ugotovi se, da članom nadzornega sveta Klemše Leonu, Hladnik Samu in Pečar Franku 27.12.2013 poteče mandat. Z veljavnostjo od 28.12.2013 dalje se za člane nadzornega sveta imenujejo: Klemše Leon, Hladnik Samo in Franko Pečar,                                                           za mandatno obdobje štirih let.

Utemeljitev:

Dosedanji člani nadzornega sveta so v preteklih dveh mandatih vsako leto dobili za svoje delo razrešnico skupščine. Vsi trije so univerzitetni diplomirani ekonomisti s pestrimi izkušnjami v gospodarstvu, finančnih ustanovah in državnih organih. Na osnovi teh argumentov jih nadzorni svet predlaga skupščini v ponovno imenovanje.
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