Obvestilo o prevzemni nameri
Družbe Dnevnik, d.d., Kopitarjeva ulica 2, Ljubljana, DZS, d.d., Dalmatinova ulica 2, Ljubljana, AB Sistemi d.o.o., Dunajska cesta 5, Ljubljana, in M1, d.d., Vojkova cesta 58, Ljubljana, na podlagi določil Zakona o prevzemih objavljajo naslednje obvestilo:

V skladu s 24. členom Zakona o prevzemih (v nadaljevanju: ZPre-1) vas obveščamo, da družbe Dnevnik, d.d., Kopitarjeva ulica 2, Ljubljana, DZS, d.d., Dalmatinova ulica 2, Ljubljana, AB Sistemi d.o.o., Dunajska cesta 5, Ljubljana, in M1, d.d., Vojkova cesta 58, Ljubljana (v nadaljevanju: prevzemniki) nameravajo dati prevzemno ponudbo za odkup vseh delnic družbe Delo Prodaja, d.d., Dunajska cesta 5, Ljubljana (v nadaljevanju: Delo Prodaja, d.d. ali ciljna družba), katerih imetnik niso prevzemniki.
Prevzemniki so imetniki 321.653 delnic družbe Delo Prodaja, d.d., kar predstavlja 65,46% vseh delnic ciljne družbe. Z delnicami družbe Delo Prodaja, d.d. se trguje v standardni kotaciji Ljubljanske borze, d.d.

Prevzemniki so v skladu s 24. členom ZPre-1 o prevzemni nameri obvestili Agencijo za trg vrednostnih papirjev, Javno agencijo Republike Slovenije za varstvo konkurence, upravo družbe Delo Prodaja, d.d., predstavnike delavcev družbe Delo Prodaja, d.d. in predstavnike delavcev prevzemnih družb.

Prevzemniki bodo najkasneje v tridesetih dneh in ne prej kot v desetih dneh po objavi prevzemne namere objavili prevzemno ponudbo za odkup vseh delnic družbe Delo Prodaja, d.d.
