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Uprava in nadzorni svet Gorenja d.d., Partizanska 12, 3503 Velenje na podlagi 288. člena Zakona o gospodarskih družbah 

sporočata delničarjem

nasprotni predlog k 4.točki dnevnega reda 5. skupščine delničarjev Gorenja,d.d., sklicane za dne 21.6.2002, z začetkom ob 13. uri, v veliki dvorani hotela Paka v Velenju, Rudarska ul. 3.

Nasprotni predlog Bogdana Pušnika, Na gaju 20, 1000 Ljubljana glasi:

1. Bilančni dobiček za leto 2001 znaša 5.691.479.959,19 SIT in se uporabi:

· za izplačilo dividend v višini 1.220.000.000 SIT, kar znaša 100,00 SIT bruto na delnico, do katere so upravičeni delničarji, ki so vpisani v delniško knjigo na dan 28.6.2002. Za izplačilo dividend delničarjem se uporabi del bilančnega dobička, ki ga predstavlja revalorizirani del nerazporejenega dobička leta 1997. Dividenda se izplača v roku 70 dni po sprejemu tega sklepa.

· za nagrade Upravi družbe Gorenje,d.d. v višini 31.101.445,00 SIT bruto;

· za izplačilo nagrade  Nadzornemu svetu družbe Gorenje, d.d.  v višini 18.310.973,00 SIT bruto; 

· za oblikovanje  drugih rezerv družbe v višini 2.211.033.770,60 SIT;

· del bilančnega dobička v višini 2.211.033.770,60 SIT ostane nerazporejen;

2. Podeli se razrešnica Upravi in Nadzornemu svetu družbe za poslovno leto 2001.

Obrazložitev:

Podjetje Gorenje, d.d. je v letu 2001 s svojo udeležbo pri nakupu delnic drugih podjetij na kapitalskem trgu nakazalo, da ima presežna denarna sredstva, ki jih ne potrebuje za opravljanje svoje osnovne dejavnosti.  Po mojem mnenju ni naloga Gorenja d.d.  upravljanje s finančnimi presežki, saj to  ni osnovna dejavnost družbe. Zato mislim, da je ekonomsko smotrno, da se del finančnih presežkov Gorenja d.d. razdeli delničarjem v obliki povečane dividende.

Stališče Uprave in Nadzornega sveta Gorenja, d.d.:

Uprava in Nadzorni svet nasprotnega predloga ne podpirata, ker je  delitev bilančnega dobička, ki sta jo predlagala v sklicu skupščine, skladna z dolgoročno razvojno in investicijsko politiko ter dividendno politiko določeno s Strateškim načrtom Skupine Gorenje do leta 2003. Gorenje nadaljuje intenzivna vlaganja, ki jih financira v kombinaciji lastnih in najetih sredstev. Taka politika naložb bo še naprej omogočala tudi optimiranje davčnih učinkov, hkrati pa bo pomenila pomembno osnovo za nadaljno rast prodaje.

Že iz temeljnih strateških usmeritev Skupine Gorenje  izhaja, da se Gorenje razvija tako na področju osnovne dejavnosti kot tudi z dejavnostmi, ki imajo potencial rasti, pomenijo sinergijo ali lahko dajejo boljši rezultat poslovanja v celoti. Ni mogoče trditi, da nakupi delnic drugih podjetij pomenijo presežek denarnih sredstev, saj se Gorenje za take posle odloča takrat, ko prinašajo več kot najeta sredstva. V tem smislu  naložbe v delnice prispevajo k boljšemu in gospodarnemu poslovanju družbe.

Velenje, 30. 5.2002

Nadzorni svet                                                                                   Uprava

Predsednik                                                                                       Predsednik

mag. Marko Voljč, l.r.                                                                       Jože Stanič, l.r.
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