
Izjava o spoštovanju kodeksa upravljanja delniških družb
Družba TOSAMA Tovarna sanitetnega materiala d.d. podaja izjavo o skladnosti ravnanj s Kodeksom upravljanja javnih delniških družb (Uradni list RS št.118/2005 z dne 17.12.2005 s spremembami in dopolnitvami, z začetkom veljavnosti z dnem 5.2.2007) za obdobje od 1.1.2007 do 1.3.2008.
Kodeks je dostopen v slovenskem in angleškem jeziku na spletnih straneh Ljubljanske borze na naslovu: http://www.ljse.si/cgi-bin/jve.cgi?att=%205213&sid=MzbzPDjUAzPQ6q58.
Družba je delovala usklajeno z določbami Kodeksa, ki je bil v veljavi že pred spremembami, z današnjega vidika pa je v letu 2007 spoštovala tudi priporočila Kodeksa upravljanja javnih delniških družb s spremembami, ki veljajo od 5.2.2007 dalje, s spodaj navedenimi izjemami. Nekatera priporočila kodeksa za družbo ne pridejo v poštev in jih družba posledično tudi ne more kršiti, zato jih posebej ne izpostavljamo. Obveznosti, ki so naložene družbi oz. njenim organom za določene primere, bo družba izpolnila, če bo prišlo do takega primera.

V nadaljevanju navajamo določene obrazložitve v zvezi z določili veljavnega Kodeksa in obrazložitve k zavezujočim priporočilom Kodeksa, ki jim družba popolnoma še ne sledi:
1.1.1.: Cilj maksimiranje vrednosti in drugi cilji naj bodo zapisani v statutu družbe:
Cilji družbe TOSAMA d.d. niso navedeni v statutu družbe, pač pa v vsakokratnem srednjeročnem in letnem planu. Zato organi družbe ves čas delujejo v skladu z osnovnim ciljem, ki ga opredeljuje tudi Kodeks, to je maksimiranje vrednosti družbe. 
1.2.6.: Spodbujanje večje zastopanosti delničarjev na skupščini tudi posredno prek finančnih in drugih organizacij ter pooblaščencev (organizirano zbiranje pooblastil, objava informacij o pooblaščencih):

Enkrat je že bilo izvedeno organizirano zbiranje pooblastil za udeležence notranjega odkupa in ostale zaposlene v družbi, vendar nas je izredno slab odziv delničarjev odvrnil od nadaljnje podobne prakse. Ker samo šest velikih delničarjev obvladuje skoraj dve tretjini glasov, bi bilo zbiranje pooblastil malih delničarjev ob maksimalno polovičnem uspehu zbiranja (to trdimo na osnovi izkušnje) praktično brez vsakega učinka na izid glasovanja. Vlaganje v projekte, za katere že vnaprej vemo, da bodo neuspešni, bi pomenilo neodgovorno zapravljanje dragocenega časa, zato se takemu načinu zaenkrat odpovedujemo.
2.2.2. Dodatni pogoji za člana uprave:
Dodatni pogoji za imenovanje člana uprave do sedaj niso formalno definirani. V bodoče bo družba dodatne pogoje definirala s sklepom nadzornega sveta. 

3.1.5. Dostopnost poslovnika o delu nadzornega sveta:

Poslovnik o delu nadzornega sveta (sprejet 14.08.1996) se ni pošiljal posameznim delničarjem, je pa na razpolago vsem delničarjem na sedežu družbe. 

3.4.6., 3.4.7. Zavarovanje odgovornosti članov nadzornega sveta:

Družba nima sklenjenega zavarovanja odgovornosti članov nadzornega sveta.

3.5.5. Kriteriji za presojo obstoja nasprotja interesov:
Kriteriji za presojo obstoja nasprotja interesov pri članih nadzornega sveta do sedaj niso definirani. V bodoče bo družba kriterije definirala v poslovniku o delu nadzornega sveta. 

7.1.4. Revizor naj bo prisoten na skupščini delničarjev družbe:
Na vseh dosedanjih skupščinah nikoli ni prišlo do vprašanj, ki bi zahtevala prisotnost revizorja. Prisotnost revizorja na skupščini je povezana z dodatnimi stroški in, če delničarji ne bodo izrazili  želje po prisotnosti revizorja, bomo to prakso zadržali.
8.2. Komuniciranje v angleškem jeziku:

Glede na povsem simboličen delež tujih delničarjev je bilo doslej izdelovanje javnih objav v angleščini nesmiselno. Povzetek letnega poročila skupaj s ključnimi podatki že vsa leta redno objavljamo v sklopu letnega poročila, v primeru dodatnega zanimanja pa smo angleško govorečim potencialnim delničarjem že tudi zagotovili prevod ključnih delov letnega poročila. Glede na stroškovni vidik prevajanja vseh objav in celotnega letnega poročila ter glede na simboličen delež tujih delničarjev bomo doslej uveljavljeno prakso zaenkrat zadržali.
8.3.2. Računovodski izkazi po MSRP
Družba Tosama izdeluje nekonsolidirane računovodske izkaze v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi, konsolidirane pa v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja. Ker je tako prav tudi s stališča Slovenskega inštituta za revizijo, in ker postajajo SRS vse bolj podobni MSRP, bomo to prakso zadržali tudi v bodočem poročanju.

8.15.5. Notranji akt družbe o pravilih omejitev trgovanja:
Družba nima notranjega akta, ki bi dodatno poleg zakonskih določil in pravil dodatno predpisoval pravila o omejitvah trgovanja, pač pa osebe, ki so jim dostopne notranje informacije, podpišejo posebno izjavo o varovanju notranjih informacij. Družba vodi seznam oseb, ki so jim dostopne notranje informacije.

Družba bo z zgoraj opisanimi odstopanji priporočila Kodeksa spoštovala tudi v prihodnje. Od zaključka obračunskega obdobja pa do objave te izjave ni prišlo do sprememb ali drugih odstopanj.
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