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Velenje, 04.11.2002

GORENJE USPEŠNO TUDI V DEVETIH MESECIH 

Skupina Gorenje je v prvih devetih mesecih ustvarila 130,2 mrd SIT čistih prihodkov od prodaje, kar je za 14,2 % več kot v enakem obdobju lani. Čisti dobiček v tem obdobju je bil 3,26 mrd SIT oziroma za 26,6 % večji kot v enakem obdobju lani. K povečanju čistih prihodkov je največ prispevalo področje gospodinjskih aparatov, kjer je bila ob 8 %  količinski rasti vrednostna rast prodaje glede na enako obdobje lani za 17,7 % višja. Za investicije je bilo v devetmesečnem obdobju porabljenih 6,8 mrd SIT.

Razmere na trgih se niso bistveno spremenile glede na lansko leto. Evropski porabniki so še vedno previdni pri nakupih, Gorenju tradicionalni nemški trg pa ne kaže znakov oživljanja. Kljub takim razmeram je Gorenje skoraj na vseh evropskih trgih povečevalo svoje tržne deleže, pomembno pa se je izboljšala struktura prodanih aparatov, saj potrošniki vse bolj posegajo po boljše opremljenih aparatih, ki jih odlikuje sodoben, dopadljiv dizajn in najzahtevnejše okoljevarstvene karakteristike. Visoki tržni deleži in razpoznavnost blagovne znamke Gorenje, kot tudi pospešeno uvajanje lastne blagovne znamke na posamezna tržišča zahtevajo večja vlaganja v trg. Sestavni del teh vlaganj so tudi skladiščno distribucijski centri, razstavni prostori, pa tudi iskanja možnosti za strateška vlaganja. Prvi rezultat teh prizadevanj je ravno odprtje montažnice kuhinjskega pohištva v Sarajevu. Gorenje vse bolj izkorišča sinergije, ki jih dajejo različna programska področja Skupine usmerjena v koncept »Vse za dom«, kot je proizvodnja in prodaja kuhinj, grelnikov vode, keramičnih ploščic in kopalniške opreme. 

Gorenje bo v svoji razvojni strategiji še naprej razvijalo dejavnosti, ki niso neposredno vezane na gospodinjske aparate, pomenijo pa ustrezno dopolnilo dejavnosti Skupine. Med  nove dejavnosti bo vključilo področje varstva okolja, kjer ima tudi samo praktične izkušnje, saj s svojo tehnologijo in izdelki sodi v vrh podjetij, ki zagotavljajo okoljevarstvene zahteve po kriterijih najrazvitejših držav, razpolaga pa tudi z znanjem. Z vstopom v EU bo Slovenija primorana upoštevati celotno evropsko zakonodajo na tem področju, Gorenje pa upoštevati dodatno skrb za aparate po izteku njihove življenjske dobe. Zato je usmeritev na področje varovanja okolja toliko bolj pomembna.

Gorenje je pred uvedbo SAP standardne informacijske podpore poslovnim procesom, s čimer se bo v letu 2003 začela tudi praktično uresničevati prenova poslovnih procesov od prodaje, proizvodnje, nabave, logistike, postprodaje, računovodstva, do kontrolinga. 

Pričakovanja do konca leta so optimistična in z gotovostjo lahko pričakujemo, da bo Skupina Gorenje v letu 2002 presegla zahtevne planske cilje.

Uprava Gorenja, d.d. 
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