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Velenje, 20.12.2002

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d. in zakona o trgu verdnostnih papirjev (Ur.l. RS, št. 56/99) Uprava Gorenja, d.d. 

sporoča javnosti in delničarjem,

· da bo po oceni Skupina Gorenje poslovno leto 2002 zaključila s 178 mrd SIT konsolidiranih čistih prihodkov od prodaje, kar je za 11,4 % več kot  enakem obdobju lani. Gorenje, d.d.  bo ustvarilo 3,8 mrd SIT čistega poslovnega izida, kar je za 19 % več kot v preteklem poslovnem letu. Skupen obseg investicij v Skupini bo dosegel 13,3 mrd SIT. S poslovnimi rezultati smo zadovoljni, saj smo načrtovane cilje presegli.

· da v letu 2003 ne pričakuje bistvenih drugačnih razmer na trgih, na katera izvaža Gorenje. Zato v Skupini Gorenje načrtujemo umirjeno 7 % rast konsolidiranih čistih prihodkov od prodaje. Gorenje, d.d. načrtuje v naslednjem letu 4,5 mrd SIT čistega poslovnega izida. Cilji poslovanja bodo usmerjeni v povečevanje prodaje na trge, ki imajo še vedno potencial rasti, in ohranjanje obsega prodaje na ostalih trgih. Načrtujemo predvsem prodajo tehnološko zahtevnih, oblikovno sodobnih in okolju prijaznih gospodinjskih aparatov. Povečana bo prodaja na področju strojegradnje in orodjarstva, večji obseg poslov pa načrtujemo tudi na področju storitev in pohištva. Gorenje Notranja oprema, d.d. - kot nosilna družba na področju pohištva v Skupini - je postala z odkupom 74% deleže  tujega parnjerja v družbi Glin K&M d.o.o. iz Nazarij njen 100 % lastnik, s čemer uresničuje svojo vizijo postati evropsko usmerjen ponudnik celovite notranje opreme. Naložbe bodo dosegle obseh 17,6 mrd SIT in bodo usmerjene predvsem v utrjevanje tržnega položaja Gorenja na tujih trgih ter v druga področja dejavnosti Skupine. 

· da je Nadzorni svet Gorenja, d.d. na seji dne 20.12.2002 potrdil načrt za leto 2003 in Strateški načrt  Skupine Gorenje do leta 2006. Strateški načrt opredeljuje 6 % letno rast tako, da  bi v letu 2006 dosegla 231 mrd SIT konsolidiranih čistih prihodkov od prodaje. Hitreje bodo rasla ostala področja dejavnosti v Skupini Gorenje. Strateški načrt je usmerjen zlasti h kvalitetni gospodarski rasti Skupine ter ob tej rasti k pomembnemu približevanju vseh kazalnikov  poslovanja  na raven primerljivih tujih podjetij. 

Uprava Gorenja,d.d.
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