Alpos, industrija kovinskih izdelkov in opreme, Cesta Leona Dobrotinška 2, Šentjur, 

(v nadaljevanju: družba)

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje uprava družbe sklicuje skupščino delničarjev družbe.

Uprava družbe na podlagi Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju: ZGD-1) in na podlagi 18. člena Statuta družbe sklicuje skupščino delničarjev družbe, ki bo v Šentjurju, 28.6.2010, ob  10. uri v sejni sobi družbe Alpos, d.d., Cesta Leona Dobrotinška 2. Šentjur. 

Sklic skupščine je bil dne 11.6.2010. objavljen v Uradnem Listu RS, na spletni strani družbe www.alpos.si in na spletni strani obveščanja Ljubljanske borze SEOnet. 

Obvestila o sklicu skupščine in ostali dokumenti v zvezi z sklicem skupščine se nahajajo v priponkah. 

Pravice in predlogi delničarjev ter druga obvestila:
Delničarji, katerih skupni deleži dosegajo dvajsetino osnovnega kapitala, lahko po objavi sklica skupščine pisno zahtevajo dodatno točko dnevnega reda. Zahtevi morajo v pisni obliki priložiti predlog sklepa, o katerem naj skupščina odloča, ali če skupščina pri posamezni točki dnevnega reda ne sprejme sklepa, obrazložitev točke dnevnega reda. Uprava družbe bo v skladu s tretjim odstavkom 298. člena ZGD-1 objavila tiste dodatne točke dnevnega reda glede katerih bodo delničarji zahteve poslali družbi najpozneje sedem dni po objavi tega sklica skupščine. Delničarji lahko zahteve za dodatne točke dnevnega reda družbi pošljejo tudi po elektronski pošti, in sicer na e-poštni naslov: info@alpos.si.

Delničarji lahko k vsaki točki dnevnega reda v pisni obliki dajejo predloge sklepov ali volilne predloge. Uprava družbe bo na enak način kot ta sklic skupščine objavila tiste predloge delničarjev, ki bodo izpolnjevali naslednje pogoje:

· ki bodo poslani družbi v sedmih dneh po objavi tega sklica skupščine,

· ki bodo razumno utemeljeni, 

· za katere bo delničar-predlagatelj pri tem sporočil, da bo na skupščini ugovarjal predlogu uprave ali nadzornega sveta in da bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za njegov predlog.

Predlog delničarja se objavi in sporoči na način iz 296. člena ZGD-1 le, če je delničar v sedmih dneh po objavi sklica skupščine poslal družbi razumno utemeljen predlog. Delničarji lahko predloge sklepov in volilne predloge družbi sporočijo tudi po elektronski pošti in sicer na e-mail naslov: info@alpos.si.
Delničarji bodo lahko na skupščini uresničevali svojo pravico do obveščenosti iz 305. člena ZGD-1.

Gradivo in dostopnost dokumentov

Na sedežu družbe Cesta Leona Dobrotinška 2, Šentjur, so v tajništvu družbe vsak delovni dan od dneva objave skupščine od 12. do 13. ure, na spletni strani družbe www.alpos.si ter na spletni strani Ljubljanske borze SEOnet, dostopni:

· sklic skupščine (vsebuje predloge sklepov z navedbo, kateri organ družbe je dal posamezni predlog),

· obrazložitev točk dnevnega reda o katerih bo odločala skupščina na podlagi sklica iz prejšnje alineje, 
· vmesna bilanca stanja družbe na dan 31. 03. 2010,

· izčrpne informacije o pravicah delničarjev iz prvega odstavka 298. člena, prvega odstavka 300., 301. in 305. člena ZGD-1. 

Drugi podatki v zvezi z delnicami in skupščino

Družba ima skupaj izdanih 144.913 navadnih kosovnih delnic, pri čemer nima nobene lastne delnice, tako da bo lahko na skupščini uresničevalo glasovalno pravico vseh 144.913 navadnih kosovnih delnic.  Vsaka delnica ima pravico do enega glasu.

Pogoji za udeležbo na skupščini 

Na skupščini lahko glasujejo delničarji, ki so kot imetniki navadnih delnic vpisani v centralnem registru nematerializiranih vrednostnih papirjev konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine (presečni dan). Delničarji so dolžni prijaviti svojo udeležbo najpozneje konec četrtega dne pred skupščino.

Če se bo skupščine udeležil pooblaščenec, je potrebno k prijavi za udeležbo priložiti pisno pooblastilo. Za pooblastilo ni predpisan obrazec in ostane deponirano na sedežu družbe. Zaradi nemotenega poteka zasedanja skupščine prosimo delničarje in pooblaščence, da se zglasijo pri preštevalcih glasov vsaj 15 minut pred pričetkom zasedanja. Skupščina bo v skladu s prvim odstavkom 19. člena statuta veljavno odločala ne glede na višino zastopanega osnovnega kapitala ob uri sklica.

Pravočasna pisna prijava in predložitev pooblastila sta pogoj za udeležbo in odločanje na skupščini.

Prostor, kjer bo zasedanje skupščine, bo odprt uro pred predvidenim začetkom skupščine, da se bo ugotovila navzočnost in razdelile glasovnice.

Delničarji oz. njihovi pooblaščenci se izkažejo z osebnim dokumentom, pisnim pooblastilom, zakoniti zastopnik pa tudi z izpiskom iz sodnega registra.

To obvestilo je pet let od te objave dostopno na spletni strani družbe www.alpos.si.












Alpos, d.d.












Uprava družbe
