Uprava družbe  CENTER NALOŽBE, finančna družba d.d., Titova cesta 2a, 2000 Maribor (dalje: družba) na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah (dalje: ZGD-1) in Zakona finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (dalje: ZFPPIPP) podaja sledeče

Utemeljitve predlogov sklepov 
1. Otvoritev skupščine in izvolitev organov skupščine 
Uprava predlaga za vodenje in izvedbo skupščine delovno telo, ki ga sestavljajo predsednik skupščine in dva preštevalca glasov v skladu s 304. členom ZGD-1 skupščini prisostvuje tudi vabljeni notar. 

2. Povečanje osnovnega kapitala družbe
Uprava je kot enega od ukrepov zagotovitve kratkoročne in dolgoročne plačilne sposobnosti družbe v načrtu finančnega prestrukturiranja, predloženem v postopku prisilne poravnave med družbo in njenimi upniki St 53/2010, predlagala povečanje osnovnega kapitala družbe. V zvezi z izvedbo dokapitalizacije je bilo dne 08.01.2010 s strani družbe TS Zeron Imperial, upravljanje finančnih skladov in druge finančne storitve, d.o.o., Glavni trg 12, 3000 Celje podano pismo o nameri, s katerim vlagatelj sporoča namero vplačila kapitala in vpisa delnic v višini 40% maksimalnega zneska, predvidenega v dokapitalizaciji, to je v višini 29.600.000,00 EUR. Navedeni investitor ima interes za dokapitalizacijo družbe v primeru, da je prisilna poravnava pravnomočno potrjena (t.j. da upniki pristanejo na zmanjšanje svojih terjatev v okviru prisilne poravnave) in tako ne pride do stečaja in prenehanja družbe. Družba je glede na izraženo namero družbe TS Zeron Imperial d.o.o. oblikovala predlog sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe z novimi denarnimi vložki, ki zasleduje interese navedenega investitorja (kot tudi morebitnih drugih vpisnikov) ter interese upnikov v prisilni poravnavi. 

3. 
Obravnava pisnega revidiranega poročila družbe za poslovno leto 2009 in poročila nadzornega sveta za poslovno leto 2009

Uprava predlaga, da se skupščina seznani z revidiranim letnim poročilom družbe za poslovno leto 2009 in potrdi revizorja ter da se seznani s Poročilom nadzornega sveta o rezultatu preveritve revidiranega letnega poročila družbe za poslovno leto 2009. Nadzorni svet je revidirano letno poročilo potrdil.
4. Uporaba bilančnega dobička in podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu

Uprava predaja skupščini v potrditev višino bilančne izgube za poslovno leto 2009, kot je izkazana v revidiranem letnem poročilu družbe za poslovno leto 2009.
5. Imenovanje revizorja 

Uprava predlaga, da se za revizorja družbe za poslovno leto 2010 imenuje revizor, ki je revidiral letno poročilo za poslovno leto 2009.
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