G R A D I V O 

ZA SKUPŠČINO DRUŽBE 

M1, finančna družba, d.d., Ljubljana,
Vojkova cesta 58, 1000 Ljubljana

ki bo dne 17.12.2010 ob 10. uri v prostorih družbe na naslovu Vojkova cesta 58, Ljubljana.

PISNO POROČILO UPRAVE

o predlaganem odobrenem kapitalu in utemeljenem razlogu za pooblastitev uprave za popolno ali delno izključitev prednostne pravice;

Točka 3:

Sprememba statuta družbe – določitev odobrenega kapitala 

Predlog sklepa k točki 3:

(predlagatelja sklepa sta uprava in nadzorni svet družbe):
3.1. Točka 6.4. Statuta družbe se spremeni, tako da se glasi:

»Odobreni kapital

Uprava družbe je pooblaščena, da kadarkoli v obdobju petih let od vpisa te spremembe statuta v register poveča osnovni kapital družbe do zneska 8.203.217,00 EUR, z izdajo delnic za vložke.

Uprava družbe je pooblaščena odločiti, da se prednostna pravica delničarjev do novih delnic v celoti ali delno izključi.

O vsebini pravic iz novih delnic, pogojih za izdajo delnic in o emisijski vrednosti novih delnic odloča uprava družbe. Nove delnice se lahko izdajo za denarne ali za stvarne vložke. 

Če se nove delnice izdajo za stvarne vložke, uprava družbe določi predmet stvarnega vložka, osebo od katere družba predmet pridobiva in število delnic, ki jih je treba zagotoviti za vložek. Revizorju ni treba pregledati izdaje delnic za stvarne vložke.«

3.2. Točki 6.4.1. in 6.4.2. Statuta družbe se črtata.

3.3. Nadzorni svet družbe je pooblaščen, da spremeni statut družbe, tako da ga uskladi z vsakokratnim povečanjem osnovnega kapitala in izdajo novih delnic iz naslova odobrenega kapitala.

Utemeljitev:
Družba M1 d.d. je družba, ki posluje kot finančni holding. Predmet njene dejavnosti je zlasti vlaganje lastnih sredstev v finančne in druga naložbe, zlasti v deleže gospodarskih družb in delno nepremičnine. V tovrstni dejavnosti je potrebno biti stalno pripravljen na investicijske priložnosti, ki bi omogočale realizacijo bodočih kapitalskih dobičkov in povečanje vrednosti premoženja družbe, v določenih primerih pa tudi ohranitev vrednosti premoženja družbe. Družba lahko vire sredstev zagotovi kot tuje vire, z zadolževanjem (posojila) ali pa kot svež lastni kapital (dokapitalizacija). Za družbo samo je ugodneje pridobiti nov lastni kapital, kot pa povečevati zadolževanje družbe. 
V okoliščinah globalne finančne krize je pridobitev bančnih posojil pogosto povezana tudi z veliko težavami in predvsem dolgotrajna. Tudi v omenjenih okoliščinah finančne in gospodarske krize, velikokrat pa prav zaradi tega, se stalno pojavljajo nove investicijske priložnosti. Na te investicijske priložnosti je potrebno reagirati hitro in takrat imeti takoj na voljo razpoložljiva sredstva.

Potreba po svežem lastnem kapitalu pa se lahko pokaže tudi zaradi uravnoteženja bilance družbe oziroma zagotovitve ustrezne strukture oziroma razmerja med kapitalom in obveznostmi družbe. 

Uprava in nadzorni svet ocenjujeta, da je podelitev pooblastila upravi, da poveča osnovni kapital z izdajo novih delnic (odobreni kapital), glede na prej navedene okoliščine in razloge, primerna oblika zagotovitve, da bo uprava družbe, če bo ugotovila ugodne investicijske priložnosti in hkrati ocenila, da nadaljnja zadolžitev družbe ni ustrezna oblika financiranja ali, če se bo pokazala potreba po uravnoteženju bilance stanja družbe oziroma zagotovitve ustrezne strukture oziroma razmerja med kapitalom in obveznostmi družbe, to lahko tudi učinkovito izvedla oziroma zagotovila. Prav tako se za primer, če bi se izkazala možnost pridobitve stvarnih vložkov, zlasti v obliki za družbo zanimivih finančnih naložb, terjatev ali nepremičnin, upravo družbe pooblasti tudi da kapital z izdajo novih delnic poveča za stvarne vložke.

Zaradi zagotovitve možnosti hitrega in učinkovitega povečanja kapitala uprava predlaga, da ji skupščina podeli pooblastilo, da ob povečanju osnovnega kapitala z izdajo novih delnic za vložke (odobreni kapital) lahko tudi v celoti ali delno izključi prednostno pravico dotedanjih delničarjev do vpisa in vplačila novih delnic in delnice. To bo upravi omogočilo, da bo delnice ponudila le v naprej znanim investitorjem, ki se bodo zavezali prevzeti in vplačati celotno izdajo novih delnic. Na ta način bo družbi omogočeno, da postopek povečanja osnovnega kapitala z izdajo novih delnic in s tem pridobitev novih sredstev izvede zanesljivo in hitro.
Ljubljana, 15.10.2010






M1, d.d., Ljubljana
Direktor:  Mojca Pogorelec
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