KOŠAKI TMI d.d.

M A R I B O R                                                                                          Maribor, 13.05.2011                                              

SKUPŠČINI DELNIŠKE DRUŽBE

GRADIVO K DNEVNEMU REDU S PREDLOGI SKLEPOV ZA 16. REDNO SKUPŠČINO KOŠAKI TMI d.d.
K 1. TOČKI: Otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih organov skupščine 

Skupščino družbe bo otvoril predsednik uprave, ki bo na podlagi seznama prisotnih delničarjev oz. pooblaščencev oz. zastopnikov ugotovil, ali je prvi sklic skupščine uspešen (sklepčnost skupščine).

Za nemoten potek skupščine se predlaga skladno z 18. členom Poslovnika o delu skupščine izvolitev delovnih organov. V skladu z Zakonom o gospodarskih družbah mora vsak skupščinski sklep potrditi notar v notarskem zapisniku.

Predlog sklepa uprave in nadzornega sveta: 
Skupščina izvoli za predsednico skupščine Kristino Peserl Vračič, za preštevalki glasov 

pa Andrejo Rajter in Irmo Suk.

Na seji bo prisotna vabljena notarka Breda Horvat za sestavo zapisnika skupščine v notarski obliki.
K 2. TOČKI: Predložitev letnega poročila, revizijskega poročila in poročila nadzornega sveta za poslovno leto 2010, informacija o prejemkih članov organov vodenja in nadzora ter podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu
Uprava je pripravila letno poročilo za leto 2010 ter ga predložila nadzornemu svetu v preveritev. Letne računovodske izkaze je pregledal tudi pooblaščeni revizor revizijska družba VALUTA družba za revizijo, d.o.o.,  Slovenska ulica 39, Maribor. Pooblaščeni revizor je podal v poročilu neodvisnega revizorja z dne 18.04.2011 pritrdilno mnenje k letnemu poročilu družbe za leto 2010, katero je prav tako predložila uprava nadzornemu svetu. Nadzorni svet je po preveritvi revidiranega letnega poročila za leto 2010 dne 13.05.2011 sestavil pisno poročilo, iz katerega izhaja, da nadzorni svet kot pristojni organ letno poročilo za leto 2010 potrjuje in sprejema.
V skladu z 294. členom ZGD-1 je določeno, da mora uprava na skupščini delničarje seznaniti s prejemki članov organov vodenja in nadzora, ki so jih za opravljanje nalog v družbi in odvisnih družbah prejeli v preteklem poslovnem letu. Ta informacija je razkrita v letnem poročilu na strani 49.
Skupščina je na podlagi 294. člena ZGD pristojna, da odloča tudi o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu.
V poslovnem letu 2010 je vodil enočlansko upravo predsednik uprave Jure Bojnec.

Funkcijo nadzornega sveta pa so v poslovnem letu 2010 opravljali:

Predstavniki delničarjev:

- Peserl Vračič Kristina - predsednica 
- Janžekovič Marjan - namestnik predsednice 
- Podlesek Franc - član
- Zobec Anton - član
- Komel Andreja - član

- Fašalek Franc - član.

Predstavniki zaposlenih: 
- Fingušt Smiljan - član
- Golob Željka - član
- Turk Ludvik - član.
Predlog sklepa uprave in nadzornega sveta: 

Skupščina se seznani s poročilom nadzornega sveta k revidiranemu letnemu poročilu KOŠAKI TMI d.d. za poslovno leto 2010.
Predlog sklepa uprave in nadzornega sveta: 

Skupščina podeli upravi razrešnico za poslovno leto 2010.  
Predlog sklepa uprave in nadzornega sveta: 

Skupščina podeli nadzornemu svetu razrešnico za poslovno leto 2010.

K 3. TOČKI: Sprejem sklepa o imenovanju pooblaščenega revizorja za poslovno leto 2011
V skladu z ZGD je družba zavezana k reviziji letnega poročila. Nadzorni svet je pristojen, da oblikuje predlog sklepa o imenovanju revizorja, ki bo opravil revizijo poslovanja KOŠAKI TMI d.d. za poslovno leto 2010. Nadzorni svet predlaga revizijsko družbo VALUTA družba za revizijo, d.o.o.,  Slovenska ulica 39, Maribor,  da opravi revizijo poslovanja družbe za poslovno leto 2011, za katero se ocenjuje, da ima ustrezne reference in je že opravljala revizijo poslovanja družbe za poslovno leto 2009 in za poslovno leto 2010.

Predlog sklepa nadzornega sveta:
Za revizorja družbe za leto 2011 se imenuje revizijska družba VALUTA družba za revizijo d.o.o.,  Slovenska ulica 39, Maribor,  da opravi revizijo poslovanja družbe za poslovno leto 2011.

K 4. TOČKI: Seznanitev skupščine z odpoklicem enega predstavnika delavcev v nadzornem svetu in z izvolitvijo enega novega predstavnika delavcev v nadzornem svetu

Svet delavcev KOŠAKI TMI d.d. je poslal skupščini obvestilo, da je na svoji seji dne 06.05.2011 z dnem 06.05.2011 odpoklical Fingušt Smiljana kot predstavnika delavcev v nadzornem svetu  KOŠAKI TMI d.d. in imenoval od 06.05.2011 do 21.06.2012 za novo članico nadzornega sveta kot predstavnico delavcev Rajter Andrejo.
Skupščina družbe se z navedeno spremembo v nadzornem svetu le seznani in ni pristojna o tem sprejemati odločitve.
K 5. TOČKI:Vprašanja in pobude delničarjev

      Predsednik uprave:                                                    Predsednica nadzornega sveta:                                               
Jure Bojnec,univ.dipl.ekon.                                       Kristina Peserl Vračič,univ.dipl.ekon.                                  
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