KOŠAKI TMI d.d. 

M A R I B O R                                                                                         

Nadzorni svet                                                                                       Maribor, 13.05.2011                 

Poročilo nadzornega sveta KOŠAKI TMI d.d.
Nadzorni svet KOŠAKI TMI d.d. daje na podlagi 282. člena ZGD v zvezi s 3. odstavkom 272. člena ZGD skupščini družbe poročilo o načinu in obsegu preverjanja vodenja družbe med poslovnim letom 2010, o rezultatih preveritve letnega poročila družbe za leto 2010 ter stališče do revizijskega poročila za družbo.

Nadzorni svet se je seznanil s predlogom o ugotovitvi čistega poslovnega izida obračunskega obdobja 2010 in pokrivanju izgube poslovnega leta 2010.

Nadzorni svet je ugotovil, da je uprava Letno poročilo za poslovno leto 2010 izdelala v zakonskem roku in da poročilo vsebuje vse obligatorne sestavine, ki jih predpisuje veljavni ZGD. 

1. Sestava nadzornega sveta
Z ozirom na posamezne odpoklice in nova imenovanja članov kot predstavnikov delavcev ter sprejeto spremembo statuta družbe na 14. redni skupščini družbe dne 24.08.2009, ko se je povečalo število članov nadzornega sveta iz prejšnjih 7 članov na 9 članov, je nadzorni svet deloval v letu 2010 v naslednji sestavi:

Predstavniki delničarjev:
- Peserl Vračič Kristina - predsednica 
- Janžekovič Marjan - namestnik predsednice 
- Podlesek Franc - član
- Zobec Anton - član
- Komel Andreja - član

- Fašalek Franc - član.

Predstavniki zaposlenih: 
- Fingušt Smiljan - član
- Golob Željka - član
- Turk Ludvik - član.
2. Vsebina, način in obseg preverjanja dela uprave in rezultatov poslovanja v letu 2010
V letu 2010 je nadzorni svet izvrševal nadzorno vlogo v skladu s pristojnostmi na svojih sejah. 
Uprava družbe je nadzorni svet redno obveščala o uresničevanju načrtovane poslovne politike, rezultatih poslovanja in drugih pomembnih dogodkih v skladu z določili ZGD in v skladu s 14. členom statuta družbe.

Poročila in informacije, ki so bile nadzornemu svetu na razpolago, kažejo, da je uprava nadzorni svet obveščala o vseh pomembnih poslovnih dogodkih družbe.

V preteklem poslovnem letu je imel nadzorni svet osem rednih sej in eno dopisno sejo.
Nadzorni svet je na svojih sejah obravnaval in sprejemal naslednje pomembnejše odločitve:

· Sklical 2. izredno skupščino družbe zaradi zmanjšanja osnovnega kapitala družbe z umikom lastnih delnic, oblikovanja sklada lastnih delnic in umika delnic TKMG z organiziranega trga.

· V letu 2010 podal soglasje upravi za najem kratkoročnega kredita pri Gorenjski banki v višini 300.000 €, prav tako tudi pri Ljubljanski banki v višini 300.000 € ter dodatni najem kratkoročnega kredita v mesecu novembru v višini 100.000 €  in v mesecu decembru v višini 100.000 €.
· Na podlagi seznanitve s stanjem hladilnega sistema v obratu klavnica zadolžil upravo, da pristopi k njeni sanaciji z možnostjo pridobitve nepovratnih sredstev.

·  Podal soglasje za investicijo v ureditev sistema tehničnega varovanja v obratu klavnica in za sklenitev pogodbe z Varnostjo Maribor.
· Podal soglasje k sklenitvi pogodbe s televizijo RTS za izvedbo predlaganih oglaševanj.

· Potrdil revidirano letno poročilo družbe za poslovno leto 2009 ter potrdil predlog, da se bilančni dobiček v višini 17.047,84 € razporedi v druge rezerve iz dobička.
· Na osnovi obravnave poslovnih rezultatov januar - februar 2010, ki so izkazovali izgubo v višini 292.787 €, zadolžil upravo, da pristopi k sanaciji poslovanja.

· Obravnaval in podprl sanacijski program klavnice ter zadolžil upravo, da pripravi podrobnejše analize direktnih stroškov po posameznih enotah z ukrepi in strateškimi usmeritvami.

· Obravnaval sklic 15. redne skupščine ter potrdil predlagani dnevni red in predloge sklepov.
· Na osnovi obravnave poslovnih rezultatov januar - marec 2010, ki so izkazovali izgubo v višini 333.058 €, zadolžil upravo k zniževanju stroškov s ciljem doseganja planiranega dobička.

· Nadzorni svet se je seznanil s stroškovno predstavitvijo po posameznih področjih ter zadolžil upravo za njihovo sprotno spremljanje.
· Nadzorni svet je na osnovi predstavitve razvojne strategije družbe podprl projekt izgradnje predelave na lokaciji Oreško nabrežje 1, Maribor in izbral za ponudnika izdelave projektne dokumentacije ING EKO d.o.o. Murska Sobota. Nadzorni svet se je sprotno seznanjal s posameznimi fazami navedenega projekta, tako s tehnično-tehnološkim idejnim načrtom kot tudi s finančnim načrtom ter podprl izvedbo nadaljnjih aktivnosti na tem projektu.
· Na osnovi obravnave poslovnih rezultatov januar - maj 2010, ki so izkazovali izgubo v višini 453.195 €, zadolžil upravo za dosledno izvajanje sanacijskih ukrepov in za nadaljnje  zniževanje stroškov.

· Nadzorni svet se je seznanil in podprl kratkoročne sanacijske ukrepe za izboljšanje poslovanja družbe ter zadolžil upravo k pospešenim aktivnostim za povečanje prodaje.

· Podal soglasje k odprodaji nepremičnin na naslovu Gosposvetska c. 43 c, Maribor.

· Na osnovi obravnave poslovnih rezultatov januar - junij 2010, ki so izkazovali izgubo v višini 463.393 €, zadolžil upravo za pripravo poročila za mesec avgust in oceno mesečnih rezultatov do konca leta s predlogi ukrepov, s katerimi se prepreči povečanje izgube.

· Podprl pripravo vloge na razpis za dodelitev nepovratnih sredstev za posamezno opremo v klavnici in v  predelavi.

· Podal soglasje k predlogu redizajna embalaže pakiranega mesa in izdelkov s pomočjo podjetja Mediamix iz Maribora.
· Na osnovi bilančne izgube na dan 31.08.2010 v znesku 702.675 € ter podane finančne ocene poslovnega rezultata do konca leta 2010 s predvideno izgubo 760.823 € je nadzorni svet zadolžil upravo, da izpelje načrtovano dinamiko v okviru ocenjenih rezultatov poslovanja, da zmanjša število zaposlenih in odproda nepotrebne nepremičnine.
· Nadzorni svet se je seznanil o zmanjšanju izgube družbe, ki je znašala na dan 30.09.2010 v znesku 603.154 €.
· Podprl predlog uprave, da se v okviru planirane investicije na Oreškem nabrežju 1, Maribor zgradi tudi nova zamrzovalnica ter da se obstoječa zamrzovalnica s pripadajočim zemljiščem v Slovenja vasi odproda.

· Nadzorni svet se je seznanil z odprtimi sodnimi spori, ki so nastali zaradi posameznih škodljivih dejanj bivšega predsednika uprave.
· Nadzorni svet se je seznanil z bilančno izgubo družbe, ki je znašala na dan 31.10.2010 v znesku 675.761 €.

· Obravnaval osnutek poslovnega načrta družbe za leto 2011 ter predlagal upravi, da se pripravi predlog poslovnega načrta, pri katerem se naj upoštevajo posamezne pripombe članov nadzornega sveta s ciljem zmanjševanja stroškov in zagotavljanja pozitivnega poslovnega rezultata. 

Nadzorni svet je nadzoroval poslovanje družbe med poslovnim letom 2010 na osnovi pisnih četrtletnih poročil. Nadzorni svet se je seznanjal tudi z ustnimi predstavitvami, ki so jih podali tako uprava družbe in posamezni odgovorni člani kolegija uprave na sejah nadzornega sveta ter z dodatnimi poročili, ki jih je zahteval od uprave, kot je razvidno iz zgornjega poročila o sejah nadzornega sveta. 

Nadzorni svet je preveril formalne vidike v zvezi z letnim poročilom uprave za leto 2010. Ugotovil je, da je poročilo izdelano v zakonitem roku in da vsebuje vse sestavine posameznih izkazov in poročil, ki jih predpisuje zakonodaja.  

Nadzorni svet ocenjuje, da Letno poročilo izkazuje realno sliko poslovanja družbe in vsebuje vse podatke in razkritja, ki so potrebna za presojo poslovanja in finančnega položaja družbe v letu 2010. 

Nadzorni svet ocenjuje, da je družbi na podlagi izvajanj sanacijskih ukrepov in s prodajo posameznih nepotrebnih nepremičnin uspelo v drugi polovici leta zajeziti in zmanjšati negativni trend izgube, nastale do polletja 2010, vendar pa je kljub temu znašala izguba poslovnega leta v znesku 390.337,73 €. Navkljub vsemu se ocenjuje, da je glavnina vzrokov za izgubo izhajala iz različnih dejavnikov, kot so višje vhodne surovine, višja električna energija (3 letna pogodba), visoki stroški vzdrževanja, kakor tudi visoki stroški dela, ki so bili napram preteklemu letu višji predvsem zaradi najetja obrata v Tolminu, v katerem je bilo od januarja do septembra zaposlenih 15 delavcev. 

Ugotavlja se, da se je vsesplošna recesija odrazila tudi v mesnopredelovalni industriji z zmanjševanjem povpraševanja in povečevanjem deleža nizkocenovnih izdelkov ter zmanjševanju razlik v cenah.

S ciljem izboljšanja stroškovne učinkovitosti je nadzorni svet podprl projekt uprave, ki pomeni prenos obrata predelave in zamrzovalnice na Oreško nabrežje 1, Maribor, kar pomeni združitev treh proizvodnih lokacij in režijskih služb le na enem mestu - to je na Oreškem nabrežju 1, Maribor, kjer se že nahaja obrat klavnica in upravno režijske službe družbe.
3. Pregled revizorjevega poročila

Iz revizorjevega poročila  VALUTA d.o.o. Maribor z dne 18.04.2011 izhaja, da so po mnenju pooblaščenega revizorja računovodski izkazi resničen in pošten prikaz finančnega stanja gospodarske družbe KOŠAKI tovarna mesnih izdelkov d.d. Maribor  na dan 31.12.2010 ter njenega poslovnega izida in denarnih tokov za tedaj končano leto v skladu z mednarodnimi standardi računovodskega poročanja. Poslovno poročilo pa je skladno z revidiranimi računovodskimi izkazi ter je tako pritrdilno.

Nadzorni svet na revizijsko poročilo nima pripomb.

4. Ugotovitev čistega poslovnega izida obračunskega obdobja 

Nadzorni svet ugotavlja, da znaša izguba družbe v tekočem poslovnem letu 2010 v višini 390.337,73 €, katera pa se na predlog uprave pokriva na naslednji način:
·    17.047,84 EUR iz čistega dobička leta 2009,

· 296.596,30 EUR iz drugih rezerv iz dobička,

·    76.693,59 EUR iz zakonskih rezerv.
Nadzorni svet z navedenim predlogom uprave soglaša in nanj nima pripomb.
5. SKLEP

Nadzorni svet družbe po preveritvi revidiranega letnega poročila KOŠAKI TMI d.d. za leto 2010 nima pripomb in revidirano letno poročilo KOŠAKI TMI d.d. za leto 2010  v predloženi vsebini potrjuje ter s tem sprejema.

 






                  NADZORNI SVET

                       Predsednica:

    Kristina Peserl Vračič,univ.dipl.ekon.

Dostavljeno:

- upravi KOŠAKI TMI d.d.

- skupščini KOŠAKI TMI d.d. 

