UTEMELJITEV PREDLOGOV ZA 10. REDNO SKUPŠČINO DELNIČARJEV DRUŽBE MODRA LINIJA HOLDING, D.D.

Utemeljitev predloga sklepa k 1. točki dnevnega reda:

Za izvedbo redne letne skupščine je potrebno imenovati organe skupčine, za kar je odgovorna uprava.
Uprava s predlogom organov skupščine in z zagotovitvijo prisotnosti notarja zagotavlja nadaljni potek zasedanja skupščine.

Utemeljitev predloga sklepa k 2. točki dnevnega reda:

Letno poročilo družbe in skupine za leto 2011 je na svoji seji dne 23.4.2012 pregledala revizijska komisija nadzornega sveta in predlagala nadzornemu svetu njen sprejem.

Nadzorni svet je na svoji seji dne 23.5.2012 preveril sestavljeno letno poročilo in predlog za uporabo bilančnega dobička, ki ju je predložila uprava skupaj s poročilom revizorja, do katerega je zavzel pozitivno stališče ter brez pripomb potrdil letno poročilo, kar pomeni, da je letno poročilo sprejeto. V zvezi s preveritvami letnega poročila in sprejetimi odločitvami je sestavil pisno poročilo.

V skladu s 3. odstavkom 294. člena ZGD uprava predlaga skupščini revidirano letno poročilo družbe in skupine za leto 2011 in poročilo nadzornega sveta o preveritvi letnega poročila.

5. odstavek 294. člena ZGD  nalaga upravi obveznost seznanitve delničarjev s prejemki članov organov vodenja in nadzora. Podatki so priloženi, obenem pa so razkriti v letnem poročilu.

Utemeljitev predloga sklepa k 3. točki dnevnega reda:

Skupščina v skladu z 294. členom ZGD odloča o uporabi bilančnega dobička.

Zaradi razvojnih načrtov družbe in zaradi visokih stroškov izvedbe izplačila dividende zaradi velikega števila delničarjev, se predlaga prenos bilančnega dobička v naslednje leto. 

Zaradi pozitivnega poslovanja in preseganja načrtovanih ciljev za leto 2011 se predlaga podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu.

Utemeljitev predloga sklepa k 4. točki dnevnega reda:

Za revidiranje poslovanja družbe za leto 2011 se predlaga revizorska hiša REALINEA, družba za revizijo in svetovanje, d.o.o. iz Grosuplja.

Predlagana revizijska hiša je že opravila revizijo poslovanja v posameznih družbah skupine v preteklih letih, v letu2011 pa je opravila revizijo za celotno skupino. Revizijska hiša za družbo ne opravlja drugih storitev, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov in je neodvisna pri svojem delu. Po mnenju revizijske komisije in nadzornega sveta je revizijska hiša primerna, zato nadzorni svet na predlog revizijske komisije predlaga skupščini, da omenjeno družbo imenuje za opravljanje revizije poslovanja za leto 2012.
Utemeljitev predloga sklepa k 5. točki dnevnega reda:

Nadzorni svet je na svoji seji, dne 23.5.2012 obravnaval poročilo uprave o poslovanju v prvih štirih mesecih tekočega leta in aktivnosti pri upravljanju naložb v portfelju.

Ugotovil je, da se pogoji gospodarjenja zaostrujejo, saj se gospodarska aktivnost skupine krči ker banke zmanjšujejo svoje kreditiranje.

Zato je za realizacijo ambicioznih načrtov potrebno pritegniti svež kapital tudi s pritegnitvijo sovlagateljev v družbo.

Namesto izdaje novih delnic, bi lahko v tem primeru potencialnim vlagateljem ponudili lastne delnice.

Za uspešno poslovanje je pomembna tudi materialna vzpodbuda organov vodenja in nadzora ter zaposlenih, zato je predvidena tudi njihova stimulacija, v kolikor bi skupščina tako odločila.

