Upravni odbor družbe MP NALOŽBE, družba za naložbe, d.d. Ljubljana

(v nadaljevanju: družba) na podlagi Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana,

Zakona o trgu finančnih instrumentov, Zakona o gospodarskih družbah in Statuta

delniške družbe sklicuje

3. REDNO SKUPŠČINO DELNIČARJEV DRUŽBE

MP Naložbe, družba za naložbe d.d. Ljubljana

ki bo v torek dne 28. 8. 2012, ob 11.00 uri

 v sejni sobi v 5. nadstropju na naslovu Ulica Gradnikove brigade 11,

Ljubljana 

Dnevni red s predlogi sklepov:

1. Otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine

Predlog sklepa upravnega odbora:

Ugotovi se sklepčnost skupščine. Za predsednika skupščine se izvoli Franc Gajšek. Za preštevalca glasov se izvolita Mateja Šober in Sanja Frkal. Za sestavo notarskega zapisnika se imenuje notarka  Eva Simona Tomšič iz Ljubljane.

Utemeljitev predloga:

Ugotoviti je potrebno sklepčnost skupščine iz seznama prisotnih ali zastopanih

delničarjev. Na skupščini je potrebno izvoliti delovna telesa skupščine in

zagotoviti prisotnost notarja. K seji skupščine je bila povabljena notarka Eva Simona Tomšič, ki je povabilo sprejela in potrdila svojo navzočnost.
2. Seznanitev skupščine delničarjev družbe z letnim poročilom, z mnenjema pooblaščenega revizorja o računovodskih izkazih,  z informacijo o prejemkih članov organov vodenja  in s poročilom upravnega odbora družbe. 

Predlog sklepa upravnega odbora:

Skupščina delničarjev družbe MP Naložbe, družba za naložbe d.d., Ljubljana se seznani:

- z Revidiranim letnim poročilom družbe MP Naložbe, družba za naložbe d.d. in Skupine Medvešek Pušnik  za leto 2011,

- z mnenjema pooblaščenega revizorja o računovodskih izkazih obvladujoče družbe in računovodskih izkazih Skupine Medvešek Pušnik,

- z informacijo o prejemkih članov organov vodenja

- s poročilom upravnega odbora družbe MP Naložbe, družba za naložbe d.d. za leto 2011 in mnenjem upravnega odbora o Revidiranem letnem poročilu družbe MP Naložbe, družba za naložbe d.d. in Skupine Medvešek Pušnik za leto 2011. 

Utemeljitev predloga:

Upravni odbor je na seji dne 26.4.2012 preveril revidirano letno poročilo družbe MP Naložbe, družbe za naložbe d.d. in Skupine Medvešek Pušnik za leto 2011, nanj ni imel pripomb oz. zadržkov in je letno poročilo soglasno potrdil. Seznanil se je z mnenjema revizijske družbe Ecum revizija d.o.o.. Upravni odbor je sprejel poročilo o delu upravnega odbora družbe in revizijske komisije v letu 2011. Poročilo je sestavni del gradiva za to skupščino.

Upravni odbor delničarje skladno s 5. odst. 294. čl. ZGD-1 seznanja s prejemki članov vodenja, ki so jih prejeli v preteklem poslovnem letu. Prejemki so navedeni v letnem poročilu družbe na strani 81. Ivan Pušnik je prejel 2.100 EUR bruto, Primož Šoln pa 1.855 EUR bruto za svoje delo v upravnem odboru, na podlagi pravilnika o plačilih članom upravnega odbora.
Iz naslova vodenja poslovnega subjekta pa je bilo izplačanih za 7.920,00 EUR. 
Družba nima sprejete politike prejemkov članov organov vodenja ali nadzora.
3. Sprejem sklepa o bilančnem dobičku ter podelitev razrešnice 

Predlog sklepa upravnega odbora :

Skupščina sprejme naslednji sklep:

3.1. Bilančni dobiček leta 2011 obvladujoče družbe v višini 916.722,03 EUR, ki izvira iz čistega dobička leta 2007 in čistega dobička leta 2010, ostane nerazporejen.  

3.2. Skupščina potrjuje in odobrava delo upravnega odbora družbe in mu podeljuje razrešnico za delo v poslovnem letu 2011.

Utemeljitev predloga:

Likvidnost družbe trenutno ne dopušča delitve dobička, v kolikor bo prodana katera od večjih naložb, se bo v prihodnje dobiček lahko delil. 
Skupščina v skladu z 294. členom ZGD-1 odloča tudi o podelitvi razrešnice upravnemu odboru za preteklo delo v poslovnem letu 2011.

4. Obravnava in sprejem sklepa o imenovanju revizorja

Predlog sklepa upravnega odbora:

Skupščina sprejme naslednji sklep:

Za revizorja družbe se za poslovno leto 2012 imenuje revizijska družba ECUM Revizija d.o.o., Ulica Gradnikove brigade 4, Ljubljana.

Utemeljitev predloga:

Revizijska komisija je prejela tri ponudbe za izvedbo revizije. Predlagana revizijska družba je ponudila najugodnejšo ceno, poleg tega je že opravila revizijo družbe za leto 2010 in 2011. Zaradi dobrega sodelovanja in ustrezne cene upravni organ predlaga imenovanje te družbe tudi za poslovno leto 2012.

5. Zmanjšanje osnovnega kapitala z umikom delnic

Predlog sklepa upravnega odbora:

Osnovni kapital družbe, ki znaša 400.000 EUR, se zmanjša za znesek 104.358 EUR, tako da po zmanjšanju znaša 295.642 EUR. Zmanjšanje osnovnega kapitala se izvede z umikom 104.358 lastnih delnic.

Umik se izvede v breme bilančnega dobička. V kapitalske rezerve se odvede znesek 104.358 EUR.

Zmanjšanje osnovnega kapitala z umikom delnic se izvede z namenom prilagoditve osnovnega kapitala potrebam družbe, ki izhajajo iz dejavnosti, ki jo družba opravlja.

Osnovni kapital se zniža z dnem vpisa znižanja osnovnega kapitala v sodni register.

Utemeljitev predloga:
Zaradi zmanjšanega obsega poslovanja, ki je posledica prenosa dejavnosti investicijskih storitev, zadošča tudi zmanjšani kapital, ki se lahko izvede s predlaganim umikom lastnih delnic. Pridobivanje lastnih delnic je razlogovala potreba po finančnem upravljanju z lastnim kapitalom, ki naj zagotovi maksimiranje vrednosti naložbe delničarjev.
6. Sprememba statuta

Predlog sklepa upravnega odbora:

Skupščina pooblašča upravni odbor, da skladno s sklepom, sprejetim pod točko 5., po vpisu zmanjšanja osnovnega kapitala ustrezno spremeni statut glede osnovnega kapitala družbe in števila izdanih delnic. Hkrati skupščina upravni odbor pooblašča, da sprejme čistopis statuta z upoštevanimi navedenimi spremembami.

Utemeljitev predloga:
Skladno s sklepom o zmanjšanju osnovnega kapitala družbe je potrebno spremeniti in uskladiti statut družbe, kar bo uredil upravni odbor in čistopis statuta predložil v sodni register.

7. Seznanitev z odstopom člana upravnega odbora

Predlog sklepa upravnega odbora:

Skupščina se seznani z odstopno izjavo člana upravnega odbora Ivana Pušnika, ki odstopa z navedenega položaja z dnem skupščine.

Utemeljitev predloga:
Član upravnega odbora Ivan Pušnik je dne 13.7.2012 obvestil upravni odbor, da z dnem skupščine dne 28.8.2012 odstopa s položaja člana upravnega odbora.
8. Imenovanje člana upravnega odbora

Predlog sklepa upravnega odbora:

Z dnem skupščine se za obdobje do 19.3.2014 za člana upravnega odbora imenuje Andrej Lamovec.

Utemeljitev predloga:
Zaradi odstopa Ivana Pušnika s položaja člana upravnega odbora  je potrebno imenovati novega člana upravnega odbora, ki bo opravljal to funkcijo do konca podeljenega mandata. Upravni odbor predlaga, da se za člana upravnega odbora imenuje Andrej Lamovec, ki ima dolgoletne izkušnje in ustrezno znanje za opravljanje navedene funkcije.
9. Umik delnic z organiziranega trga

Predlog sklepa upravnega odbora:

V skladu z določili Zakona o trgu finančnih instrumentov skupščina sprejme sklep o umiku delnic družbe MP Naložbe d.d. z oznako MPLR z organiziranega trga vrednostnih papirjev. Delničarjem, ki bodo umiku nasprotovali, družba ponuja primerno denarno odpravnino v višini 2,44 EUR za eno delnico z oznako MPLR.

Utemeljitev predloga:
Upravni odbor predlaga umik delnic z organiziranega trga vrednostnih papirjev predvsem iz razloga zmanjšanja stroškov poslovanja družbe. Stroški kotacije na borzi so previsoki in ne opravičujejo več javne transparentnosti, saj z delnico ni več dovolj trgovanja na borzi. Tako stroški kotacije na borzi in vzdrževanja spletne strani znašajo približno 10.000 EUR letno in se vsako leto višajo zaradi dodatnih zakonskih zahtev po poročanju. Obenem pa od odsvojitve dejavnosti borznega posredovanja in upravljanja skladov od leta 2010 dejansko ni več nobenega trgovanja na borzi z delnico družbe. Strošek kotacije na borzi je tako veliko večji od vrednosti prometa z delnicami družbe na borzi.

10. Preoblikovanje delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo

Predlog sklepa upravnega odbora:

Delniška družba MP Naložbe, družba za naložbe d.d. Ljubljana, s sedežem v Ljubljani, poslovni naslov Ulica Gradnikove brigade 11, 1000 Ljubljana, se z dnem vpisa preoblikovanja v sodni register preoblikuje v družbo z omejeno odgovornostjo s firmo: MP Naložbe, družba za naložbe d.o.o. Ljubljana, s skrajšano firmo MP Naložbe d.o.o., s sedežem v Ljubljani in istim poslovnim naslovom Ulica Gradnikove brigade 11, 1000 Ljubljana, ter z značilnostmi, ki bodo razvidne iz družbene pogodbe.

Osnovni kapital delniške družbe, ki znaša 295.642,00 EUR se v celoti pretvori v osnovni kapital družbe z omejeno odgovornostjo, ki tako znaša 295.642,00 EUR.

Delničarji postanejo družbeniki družbe in na podlagi osnovnih vložkov ter sorazmerno njihovi vrednosti v osnovnem kapitalu družbe pridobijo poslovne deleže. Nominalni znesek osnovnih vložkov se določi tako, da je nominalni znesek vsakega osnovnega vložka enak vsoti emisijskih oziroma pripadajočih zneskov delnic, ki jih ima posamezni delničar na dan vpisa preoblikovanja družbe v sodni register, vendar ne manj kot 50,00 (petdeset 00/100) EUR.

Dosedanja izvršna direktorica delniške družbe Maja Pušnik nadaljuje mandat kot direktor družbe z omejeno odgovornostjo. 

Mandat članov upravnega odbora delniške družbe traja do vpisa preoblikovanja družbe v sodni register. Z dnem vpisa družbe z omejeno odgovornostjo v sodni register se razrešijo člani upravnega odbora Primož Šoln – predsednik in člana Maja Pušnik in Andrej Lamovec.

Statut družbe preneha veljati z dnem vpisa preoblikovanja v sodni register. Statut bo nadomestila družbena pogodba, ki jo delničarji, ki  postanejo družbeniki, sklenejo v obliki notarskega zapisa najkasneje v roku 3 (treh) mesecev od sprejema tega sklepa o preoblikovanju družbe. Poslovodstvo družbe v roku 1 (enega) meseca po sprejemu tega sklepa s priporočeno pisno pošiljko pozove vse delničarje k sklenitvi družbene pogodbe v roku, ki ne sme biti daljši od navedenega  v tem sklepu. Pozivu se lahko priloži osnutek družbene pogodbe in navede podatek o tem, pri katerem notarju ter kdaj se bo pogodba sklepala v obliki notarskega zapisa. 

Družba bo v skladu s tretjim odstavkom 648. člena ZGD-1 v zvezi s prvim odstavkom 651. člena ZGD-1 od vseh tistih delničarjev, ki bodo preoblikovanju nasprotovali, oziroma ki v roku, določenem v prejšnjem odstavku tega sklepa, na poziv poslovodstva družbe ne bodo pristopili k sklenitvi družbene pogodbe, ter od vseh tistih delničarjev, ki niso imetniki tolikšnega števila delnic, na podlagi katerih bi ob preoblikovanju družbe lahko pridobili osnovni vložek v nominalni vrednosti najmanj 50,00 (petdeset 00/100) EUR (475. člen ZGD-1), na podlagi tega sklepa pridobila vse njihove poslovne deleže za denarno odpravnino v višini 2,44 EUR za vsako posamezno delnico družbe pred preoblikovanjem. Kot dan pridobitve se za delnice tistih delničarjev, ki bodo preoblikovanju nasprotovali in tistih delničarjev, ki ob sprejemu tega sklepa niso imetniki zadostnega števila delnic za pridobitev osnovnega vložka v nominalni vrednosti najmanj 50,00 (petdeset 00/100) EUR, šteje dan sprejema tega sklepa, za delnice tistih delničarjev, ki ne bodo pristopili k sklenitvi družbene pogodbe, pa kot dan pridobitve šteje dan sklenitve družbene pogodbe. Denarna odpravnina bo delničarjem izplačana najkasneje v roku 3 mesecev od objave vpisa sklepa o preoblikovanju v sodni register. Pravico do denarne odpravnine ima vsak delničar, ki nasprotuje preoblikovanju, vključno s tistimi delničarji, ki se niso udeležili skupščine, ki je odločila o preoblikovanju družbe. Pravico do denarne odpravnine imajo tudi delničarji, ki na poziv poslovodstva ne bodo pristopili k sklenitvi družbene pogodbe ter delničarji, ki niso imetniki tolikšnega števila delnic, na podlagi katerih bi ob preoblikovanju družbe lahko pridobili osnovni vložek v nominalni vrednosti najmanj 50,00 (petdeset 00/100) EUR

Utemeljitev predloga:
Glede na obseg poslovanja družbe in skladno z namenom zmanjševanja stroškov  je smiselno, da se družba preoblikuje v družbo z omejeno odgovornostjo, katere delovanje je enostavnejše in stroškovno precej bolj učinkovito.
V Ljubljani, dne 20. 7. 2012

MP Naložbe, družba za naložbe d.d. Ljubljana

                                                  Upravni odbor
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