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Spremembe v vrhu Probanke
Naslov:

Romana Pajenk predaja posle Bogomirju Kosu 

Podnaslov:
Mandat Romane Pajenk in Milane Lah v upravi Probanke je prenehal
Maribor, 21. septembra – V sicer za finančno industrijo burnih časih je danes vodenje Probanke, d.d. na mestu predsednika uprave od mag. Romane Pajenk prevzel izkušen in preverjen bančnik mag. Bogomir Kos. Tako je na osnovi današnjega soglasnega sklepa nadzornega sveta Probanke predsednik uprave Probanke postal mag. Bogomir Kos, ki mora za to funkcijo pridobiti še licenco Banke Slovenije. V upravi Probanke poleg njega ostaja dosedanji član Vito Verstovšek, medtem ko je z današnjim sklepom nadzornega sveta prenehal še mandat dosedanji članici uprave Milani Lah. 
Takšna je bila odločitev današnjega zasedanja nadzornega sveta, potem ko ga je ustanoviteljica, ustanovna direktorica in predsednica uprave v vseh dosedanjih mandatih mag. Romana Pajenk obvestila, da se je odločila za upokojitev. Odločitev je nadzorni svet sprejel soglasno in brez daljše razprave in v skladu s svojimi odgovornostmi tako do lastnikov kot do vlagateljev imenoval mag. Bogomirja Kosa za novega predsednika uprave Probanke, d.d. 

Mag. Bogomir Kos, ki je v Probanki od oktobra 2006, je bil doslej svetovalec njene uprave. Glede na to, da to finančno institucijo pozna zelo dobro, bo lahko preskočil celotno uvajalno obdobje in se s strateškimi usmerjanji njenih poslovnih funkcij začel ukvarjati takoj.  »Pri tem mi bo v pomoč natančno poznavanje vseh pomembnih poslovnih dogodkov Probanke, ki ima pomemben finančni potencial v državi in ki se je profilirala s svojim individualnim pristopom do vseh ciljnih skupin,« je ob imenovanju dejal novi predsednik uprave Probanke, d.d. mag Bogomir Kos. Po imenovanju za predsednika uprave je mag. Bogomir Kos sklical novinarsko konferenco, na kateri bo v ponedeljek, 24. septembra, ob 13. uri na sedežu Probanke v Mariboru predstavil svoj pogled na poslovni položaj in nadaljnji razvoj Probanke. 
Mag. Romana Pajenk, ki je Probanko vodila od prvega dne njene ustanovitve, ob slovesu s to finančno institucijo ne pozabi spomniti, da je Probanka bila poslednja finančna institucija, ki je dovoljenje za obratovanje dobila še od Narodne banke Jugoslavije, v času, ko je država SFRJ že bila dodobra načeta. Od takrat pa do danes jo je vodila z občutkom za varčevalce in gospodarstvo. »Hitro smo prerastli ločevanje na obrt in malo gospodarstvo in gospodarstvo v celoti, saj ustvarjanje novih vrednosti ne pozna omejitev na male in velike. Prav tako kot inovativnosti ne moreš omejiti na malo in veliko. Tem načelom smo sledili več kot dve desetletji. Obvladovanje finančnih tveganj v času univerzalne krize pa zahteva nove prijeme in pristope. Ker se ti pojavljajo prav v času, ko se moje delovno obdobje izteka, sem ocenila, da bom finančno industrijo spremljala samo še iz sfere zasebnosti,« je o svoji odločitvi dejala mag. Romana Pajenk.

Ob zamenjavi na vrhu Probanke je bil zgovoren tudi predsednik nadzornega sveta Probanke dr. Roman Glaser: »Naša temeljna skrb je sporočiti poslovnim partnerjem in varčevalcem Probanke, da so njihova sredstva v najboljših rokah, saj je Probanka dobra banka. To s svojim pristankom, da prevzame njene vajeti, na najbolj zgovoren način demonstrira mag. Bogomir Kos, ki kot preizkušen in za bančne  sisteme specializirani strokovnjak, prevzema vodenje Probanke,« je ob soglasni potrditvi te spremembe dejal neposredno po tovrstni odločitvi.

Dodatne informacije: dr. Roman Glaser, predsednik nadzornega sveta Probanke, d.d. 
Mag. Bogomir Kos je v Probanki, d.d. zaposlen od oktobra 2006 najprej kot direktor Direkcije za upravljanje s tveganji, kontroling in poročanje, nazadnje pa kot svetovalec uprave. Svojo dolgoletno kariero v bančništvu je začel leta 1975 v Ljubljanski banki kot direktor plansko-analitskega sektorja. Leta 1989 je postal viceguverner Narodne banke Slovenije oz. Banke Slovenije, od leta 1993 do 1995 je bil tudi namestnik njenega guvernerja Že leta 1992 je postal predsednik strokovnega sveta Agencije za sanacije bank in hranilnic. Zapisan bančništvu je leta 1995 postal namestnik direktorja Združenja bank Slovenije, kar je bil do leta 1997, ko je postal član uprave Abanke. Iz Abanke je odšel leta 2005 in opravljal naloge svetovalca direktorja KDD do oktobra 2006, ko se je zaposlil v Probanki, d.d. Njegov CV dokazuje, da je zapisan bančništvu, poznavalec mikro in makro bančnega sistema in da bo tudi v Probanki kot predsednik uprave skrbel za zaupanje vseh deležnikov in seveda poslovnih partnerjev in komitentov. 


