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Helios Domžale, d.d.

Količevo 2 • 1230 Domžale, Slovenija
Sporočilo za javnost
Zamik objave polletnega poročila o poslovanju Skupine Helios in Helios Domžale, d.d. 
Domžale 29.8.2014 - V družbi Helios nam do konca avgusta ne bo uspelo objaviti polletnega poročila o poslovanju Skupine Helios in družbe Helios Domžale, d.d. Vzrok je zahteven proces prehoda na nov način poročanja, skladen z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja. Polletno poročilo bo predvidoma objavljeno do konca meseca septembra. 

Vzrok zamika objave je zahteven in kompleksen proces prehoda na nov način poročanja v sklopu razširjenje skupine Helios s strateškim partnerjem Ring International Holding. Pri tem je ključnega pomena, da zadostimo vsem določilom Mednarodnih standardov računovodskega poročanja, še posebej MSRP 3 - Poslovne združitve. V skladu s tem moramo za namene ustreznega računovodskega poročanja preveriti vrednotenje in vrednosti vseh sredstev in obveznosti, kar je dolgotrajen postopek. Cilj tega je zagotovitev finančnih izkazov, ki bodo izkazovali resničen in pošten prikaz premoženja in obveznosti družbe, njenega finančnega položaja ter poslovnega izida. Zgoraj opisani razlogi kot tudi priprava konsolidacije na večih različnih nivojih, nam onemogočajo, da bi bili z gotovostjo prepričana, da so vse računovodske vrednosti prave in tako primerne za objavo v javnosti.

Družba Helios Domžale, d.d., je od začetka junija 2014 v 99,5 % lastništvu družbe Remho Beteiligungs GmbH. Preostali mali delničarji, bodo na podlagi izglasovanega sklepa o iztisnitvi manjšinskih delničarjev na skupščini dne 7.8.2014, dobili primerno denarno odpravnino. Zaradi vnaprej določene cene delnice ob iztisnitvi, ocenjujemo, da informacija o polletnih rezultatih in sama objava polletnih rezultatov ni cenovno občutljiva, zato zamik objave ne bo imel negativnih posledic za relevantne deležnike.
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