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Helios Domžale, d.d.

Količevo 2 • 1230 Domžale, Slovenija
Sporočilo za javnost
Obvestilo o padcu prodaje: prve ocene rezultatov poslovanja skupine Helios v letu 2014 kažejo, da ocenjena prodaja zaostaja za planom in za letom 2013  


Domžale, 11. 9. 2014 - V mesecu avgustu je skupina Helios ustvarila 29,6 mio EUR prihodkov od prodaje, kar je 17,4% manj od načrtovanega in 14,4% manj v primerjavi z avgustom 2013. Prvi konsolidirani rezultati tromesečja junij, julij in avgust 2014 kažejo, da je skupina ustvarila prihodke od prodaje v višini 83,4 mio EUR. Prodaja teh treh mesecev je torej 13,8% nižja od načrtovane ter 11,9% nižja, kot v enakem tromesečju leta 2013. Od januarja do avgusta so tako prihodki od prodaje dosegli 211,9 mio EUR, kar je 6,2% nižje od plana in 5,8% manj od prihodkov od prodaje, doseženih v enakem obdobju leta 2013. Ne pričakuje se, da bi se trenutne tržne razmere v prihajajočih mesecih leta 2014 izboljšale.

          .  
Slabšanjem razmer na trgih, ki so za Skupino Helios ključni, vpliva na celotno kemijsko industrijo ter tudi na druge proizvajalce premazov, ki poslujejo na teh trgih. Na evropskih trgih ni zaznati znatnega izboljšanja, velik izziv še vedno predstavlja negativen trend poslovanja na Balkanu, v Rusiji in Ukrajini pa se podjetja soočamo, tako z gospodarsko, kot tudi z naraščajočo politično krizo.

Uprava Heliosa izvaja številne ukrepe, da bi se ustrezno prilagodila negativnim trendom na ključnih trgih družbe. Pri tem si uprava prizadeva za racionalizacijo in optimizacijo različnih poslovnih področij, saj ne pričakuje izboljšanja pogojev poslovanja v prihajajočih mesecih leta 2014.
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