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OBRAZLOŽITEV DNEVNEGA REDA IN PREDLOGA SKLEPOV ZA 13. SEJO SKUPŠČINE DRUŽBE MODRA LINIJA HOLDING, D.D., KOPER DNE 2.7.2015:
1. Otvoritev skupščine, izvolitev delovnih organov in ugotovitev sklepčnosti
Uprava s predlogom organov skupščine in z zagotovitvijo prisotnosti notarja zagotavlja nadaljnji zakonit potek zasedanja skupščine
2. Predstavitev letnega poročila in poročila nadzornega sveta za poslovno leto 2014 in seznanitev s prejemki članov vodenja in nadzora
Letno poročilo potrdi in sprejme nadzorni svet, skupščina se o tem le seznani. O ugotovitvah je nadzorni svet sestavil pisno poročilo, ki je sestavni del gradiva za skupščino. Skupščina se seznani tudi s prejemki članov vodenja in nadzora, ki so jih prejeli za opravljanje svojih nalog v družbi v l.2014.

3. Podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu
Uprava in nadzorni svet menita, da je bilo poslovanje družbe v l.2014 ustrezno vodeno in nadzorovano. Zato predlagata skupščini podelitev razrešnice vsem članom uprave kot tudi vsem članom nadzornega sveta družbe.

4. Zmanjšanje osnovnega kapitala z umikom lastnih delnic
Družba Modra linija holding d.d., se je v l.2014 pripojila družba Interfin naložbe, d.d. Rezultat pripojitve je bil med drugim tudi ta, da je Modra linija holding, d.d., pridobila 274.523 lastnih delnic oz. 8,58% vseh izdanih delnic družbe. Ker ni posebnega cilja o uporabi teh delnic uprava in nadzorni svet predlagata skupščini umik le-teh  skladno s pravili ZGD-1.

5. Sprememba statuta:

Umik delnic iz 4.točke te seje zahteva prilagoditev statuta. Priložnost se izkorišča tudi za redakcijske popravke in posodobitev statuta. V gradivu je delničarejm na voljo trentuno veljaven statut. Uprava in nadzorni svet predlagata skupščini v sprejem priložene spremembe statuta. Nadzorni svet se pooblasti tudi za uskladitev statuta s sprejetimi sklepi.

6. Pooblastilo za pridobivanje lastnih delnic

Uprava in nadzorni svet ocenjujeta, da je primerno oblikovati sklad lastnih delnic z namenom morebitnega nakupa do višine 10% v kontekstu optimiziranja denarnega toka in preprečevanje morebitnih cenovnih turbulenc na trgu. Predlagani pogoji nakupa preprečujejo nakupe nad tržnimi cenami. Morebitne kupljene delnice bi se lahko v bodoče uporabile kot zamenjava za poslovne deleže podjetij, ki bi jih družba v bodoče aktivirala ali pa za odprodajo strateškemu lastniku ob tem, da je pogoj, da se takšna transakcija izvede lahko le po ceni, ki je višja od nabavne cene pridobljenih lastnih delnic. V kontekstu morebitne odtujitve, je predvidena tudi izključitev prednostne pravice obstoječih delničarjev. 

7. Imenovanje revizorja za leto 2015.
Predlagana revizijska hiša je že opravila revizijo poslovanja v posameznih družbah skupine v preteklih letih, v letih 2011 do 2014 pa je opravila revizijo za celotno skupino. Revizijska hiša za družbo ne opravlja drugih storitev, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov in je neodvisna pri svojem delu. Po mnenju revizijske komisije in nadzornega sveta je revizijska hiša primerna, zato nadzorni svet na predlog revizijske komisije predlaga skupščini, da omenjeno družbo imenuje za opravljanje revizije poslovanja za leto 2015.

Koper, 27.5.2015
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