
Zadeva: Kratko poročilo o poslovanju-izvajanju likvidacijskega programa Javor d.d. v likvidaciji ter odvisnih družb kot nosilk likvidacijskega načrta za prvo polovico 2015

[bookmark: _GoBack]1.Poslovanje Javor d.d. v likv.
Prvi del poslovnega leta  2015 je bilo logično nadaljevanje vseh aktivnosti iz l. 2014.Negativni trendi,ki so že zaznamovali poslovanje večine  hčerinskih podjetij kot nosilk likvidacijskega programa,so se zaradi pomanjkanja obratnega kapitala nadaljevali stopnjevali in izrazito oblikovali poslovno in finančno stanje celotnega sistema Javor v l. 2015.
Javor d.d. si je zelo težko zagotovil plačila iz naslova najemnin za nepremičnine hčerinskim družbam,saj so le te bila v velikih likvidnostnih težavah.Tako se ni iz prilivov najemnin praktično pokrivalo niti  min stroške likv. postopka,ampak se je prednost dajalo izljučno likvidnosti v hčerinskih podjetjih.Politika glavnih hipotekarnih upnic Banke Koper d.d. in DUTB je onemogočala dokapitalizacije,prodaje podjetij oz vstope investitorjev v hčerinska podjetja.
Na razpis za zbiranje interesa za  dokapitalizacijo in prodajo deležev v hčerinskih družbah Javor vezane plošče d.o.o. in Javorlamelirani program d.o.o. je prispela ena  ponudba.
Likvidacijski upravitelj,ki mora skrbeti za poplačila vseh upnikov,je obe glavni hipotekarni upnici pisno opozarjal na posledice politike,ki sta jo izvajali Banka koper d.d. in DUTB in sicer,da se bo z njihovimi odločitvami prišlo do poplačila zgolj njihovih terjatev in še to v veliko manjši meri in veliko kasneje kot če bi omogočili prodajo deležev v hčerinskih podjetji,omogočili vstope investitorjev  na način,kjer bi investitor v podjetje si vsaj za bodočnost zagotovil znano ceno za nakup nepremičnine,kjer ima poslovni interes po vlaganju –odkupovanju deleže v hčerinskih podjetjih.
Popolna odsotnost za družbeno odgovornost pri obravnavanju vseh možnih scenarijev za vstope  investitorjev v hčerinska podjetja,je glavni hipotekarni upnici zaznamovala tako,da sta sledili izključno cilju pridobiti svojo terjatev na škodo vseh ostali upnikov(pa tudi sebe kot upnika).
Rezultati poslovanja: IPI in BS

Poslovanje je v 2015 izrazito boljše kot 2014  na kar kažejo  podatki.
Realizacija:                       774.940     EUR          -(manjša za 11% kot v primerljivem obdobju 2014)
Dobiček iz poslovanja:   570.022     EUR          -(v 2014 ni bilo dobička iz poslovanja)
Čisti izguba:                       77.693      EUR          -(manjša za 917% kot v primerljivem obdobju 2014)
-priloga BS in IPI




2.Postopki prodaje  sredstev  Javor d.d. v likv.:deležev in nepremičnin hčerinskih družb

S prodajo nepremičnin in poslovnih  deležev v večini odvisnih družb odvisnih družbah(vendar na način ko odvisne družbe dosegajo polno poslovanje in so dobičkonosne) se je planiralo  nadomestilo izpada prilivov iz najemnin, kakor tudi hitrejše    poplačilo dela upnikov (predvsem hipotekarnih) ter ostalih  kot predvideno v likv. načrtu.Za večino hčerinskih podjetij so se s pomočjo likv. upravitelja našli strateški partnerji/investitorji,ki pa so po pogajanjih z banko Koper d.d. in DUTB večinoma odstopali od namer investiranja,nakupov podjetij oz deležev v podjetjih.
Dodatni razlogi za zelo zapleteno možnost vstopa investitorjev ,pa je povzročila tudi nezakonita prekinitev dela(2 x brez stavkovne napovedi) v podjetjih Javor vezane plošče d.o.o. in Javor lamelirani program d.o.o.S tem je nastala v podjetjih velika poslovna škoda ter trajna ustavitev proizvodnje.Na predlog skupine delavcev je bil v Javor vezane plošče d.o.o. vložen predlog stečaja(21.05.2015),medtem ko je vodstvo podjetja vložilo predlog poenostavljene prisilne poravnave(26.06.2015) na osnovi podpisanih pogodb,ki so z investitorjem zagotavljale nadaljevanje proizvodnje.
Za Javor lamelirani program d.o.o. se je 06.03.2015 začel postopek prostovoljne likvidacije.

V juniju 2015 je banka Koper d.d. uveljavila poroštvo nad hčerinskimi družbami Javor trgovina d.d.,Javor vezane plošče d.o.o. in Javor lamelirani program d.o.o. in s tem dejanjem dejansko dodatno onemogočila vstop investitorjev v podjetja in ali obratovanje hčerinskih družb(rubež zalog,strojev opreme,…)
Podrobno pregled po  hčerinskih družbah:
-Javor trgovina d.o.o.  lokacija  Ljubljana : 
                 Pridobljen investitor za nakup podjetja ter nepremičnine-vezan posel s Javor
                                     Vezane plošče d.o.o.
                                     Zaradi zapletov  pri vstopu v Javor vezane plošče d.o.o.  je investitor odstopil od 
                                     namere nakupa podjetja.
-Javor Opažne plošče d.o.o.:  izvršena dokapitalizacija s strani strateškega vlagatelja
-Javor  Furnir d.o.o.:DUTB ni dosegla soglasja za vstop kupca v podjetje(vzrok.nepremičnine)
   Nepremičnine na lokaciji Prestranek so se po izvršbi DUTB prodajale na način,
                                     ki praktično onemogoča nadaljevanje  proizvodnje in celo ostalim parcelam,
                                     kjer je DUTB še vedno prva hipotekarna upnica, znižuje vrednost.

-Javor lamelirani program d.o.o.:pridobljen investitor,ki pa je čakal na razplet
                                     dogodkov v Javor vezanih ploščah d.o.o. kot upravljalcu energetike na lokaciji.
-Javor vezane plošče d.o.o.:pridobljena 2 investitorja,ki pa sta oba zaradi politike Banke Koper d.d.
                                     kot glavne hipotekarne upnice na nepremičninah v Pivki praktično odstopila od
                                     namere nakupa,čeprav je en investitor podpisal z podjetjem in pa z Javor d.d. v 
likv. vse pogodbe,ki bi že v juniju omogočale prevzem podjetja in nadaljevanje 
                                     proizvodnje-manjkalo je še samo pisno strinjanje-predpogodba z Banko Koper
                                     d.d. o ceni nepremičnine za čas,ko bo banka postala lastnica le teh. 

	
8. Zaključek:
Likv. upravitelj je v prvi polovici 2015 dejansko pridobil strateške investitorje za praktično vsa hčerinska podjetja in s tem tudi zagotovitev poplačila upnikov zaradi izpada plačil iz najemnin, vendar pa je politika glavnih hipotekarnih upnikov Banke Koper d.d. in DUTB dejansko onemogočila izvedbo v škodo vseh upnikov prav tako pa tudi njih samih. 
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