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 OBRAZLOŽITEV  DNEVNEGA REDA  IN  PREDLOGA  SKLEPOV  ZA  14.   SEJO  SKUPŠČINE  DRUŽBE  MODRA  LINIJA  HOLDING,  D.D.,  KOPER DNE 7.6.2016:
1. Otvoritev skupščine, izvolitev delovnih organov in ugotovitev sklepčnosti
Uprava s predlogom organov skupščine in z zagotovitvijo prisotnosti notarja zagotavlja nadaljnji zakonit potek zasedanja skupščine.
2. Predstavitev letnega poročila in poročila nadzornega sveta za poslovno leto 2015 in seznanitev s prejemki članov vodenja in nadzora
Letno poročilo potrdi in sprejme nadzorni svet, skupščina se o tem le seznani. O ugotovitvah je nadzorni svet sestavil pisno poročilo, ki je sestavni del gradiva za skupščino. Zakon o gospodarskih družbah (ZGD-1) določa tudi, da mora uprava skupščini predložiti poleg letnega poročila in poročila nadzornega  sveta o rezultatih preverbe poslovanja delničarje seznaniti tudi poročil o prejemkih članov vodenja in nadzora v družbi. 

3. Sprejem sklepa o uporabi bilančnega dobička in o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu: 

Skupčšini se predlaga v sprejem sledeči sklep: 

· 3.1. Predlog sklepa o uporabi bilančnega dobička: Bilančni dobiček, ugotovljen na dan 31.12.2015 v višini 4.931.948 eur ostane nerazporejen.

· 3.2. Predlog sklepa o podelitvi razrešnice upravi: Skupščina podeljuje razrešnico upravi družbe za poslovno leto 2015
· 3.3. Predlog sklepa o podelitvi razrešnice nadzornemu svetu: Skupščina podeljuje razrešnico nadzornemu svetu za poslovno leto 2015

Skladno z zakonom skupščina v okviru iste točke dnevnega reda, vendar v skladu s priporočili Kodeksa upravljanja javnih družb, ločeno, odloča o delitvi bilančnega dobička, razrešnici upravi ter razrešnici nadzornemu svetu družbe. 


Predlog sklepa za uporabo bilančnega dobička sledi strategiji družbe, ki v tej fazi zasleduje cilj nižanja zadolževanja družbe. Temu sledi predlog, da ostane bilančni dobiček nerazporejen. 


Uprava in nadzorni svet tudi menita, da je bilo poslovanje družbe v l.2015 ustrezno vodeno in nadzorovano. Zato predlagata skupščini podelitev razrešnice članom uprave v sestavi Leon Klemše kot predsednik ter Žarko Ždralič in Marijan Škoda kot člana kot tudi članom nadzornega sveta družbe v sestavi Sonja Žitko kot predsednica, Franko Pečar in Samo Hladnik  pa kot člana.

4. Določitev plačil in povračil stroškov za člane nadzornega sveta:
Skupščini še predlaga uskladitev prejemkom članov nadzornega sveta.

5. Imenovanje revizorja za leto 2016.
Predlagana revizijska hiša Realinea družba za revizijo in svetovanje, d.o.o. je že opravila revizijo poslovanja v posameznih družbah skupine v preteklih letih kakor tudi revizijo za celotno skupino. Revizijska hiša za družbo ne opravlja drugih storitev, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov in je neodvisna pri svojem delu. Po mnenju revizijske komisije in nadzornega sveta je revizijska hiša primerna, zato nadzorni svet na predlog revizijske komisije predlaga skupščini, da omenjeno družbo imenuje za opravljanje revizije poslovanja za leto 2016.

Koper, 6.5.2015
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predsednica nadzornega sveta
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