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Poročilo nadzornega sveta o preveritvi letnega poročila in konsolidiranega letnega poročila za l.2015 družbe Modra linija holding, d.d., Koper
V skladu z 282. čl. zakona o gospodarskih družbah je nadzorni svet družbe Modra linija holding, d.d., Koper, pripravil poročilo namenjeno skupščini delničarjev družbe. Pristojnosti, odgovornosti in delo nadzornega sveta temeljijo na Zakonu o gospodarskih družbah, na Statutu družbe in na Poslovniku o delu nadzornega sveta. Pri določanju nalog in odgovornosti članov nadzornega sveta, pri ocenjevanju dela uprave, pri predlaganju sestave članov nadzornega sveta, pri določanju plačil in preprečevanju interesnih konfliktov članov nadzornega sveta smo se zgledovali po Kodeksu upravljanja javnih delniških družb, ki je čeprav ga družba ni sprejel, okvir presoje delovanja družbe.

Nadzorni svet je v l.2015 deloval v stalni sestavi z ga. Sonjo Žitko kot predsednico ter g. Samom Hladnikom in g. Frankom Pečarjem kot člana. 

Nadzor nad delom uprave družbe in nad poslovanjem družbe je nadzorni svet opravljal na rednih sejah. Sprotnim se je seznanjal tudi s posameznimi pomembnimi poslovnimi dogodki, ki so bili tudi objavljeni na spletnih straneh sistema Seonet, v okviru portala Info hramba ter na uradni spletni strani družbe www.ml-holding.si, pa tudi z neposrednim nadzorom poslovanja s postavljanjem vprašanj upravi. Spremljal je tudi  gibanje cene delnice družbe, ki kotira v vstopni kotaciji Ljubljanske borze vrednostnih papirjev.

Nadzorni svet se je v letu 2015 sestal na treh rednih sejah. 

Na 42. seji dne 25.03.2015 se je po sprejetju zapisnika prejšnje seje seznanil z nerevidiranim poročilom poslovanja za l.2014, poslovanjem družbe na začetku leta 2015, potrdil pa je tudi letni plan za l.2015. 

Na 43. seji dne 25.5.2015 je najprej sprejel zapisnik 42.seje, pregledal in ocenil poslovanje do aprila, obravnaval ter sprejel revidirani letni poročili družbe in skupine. Nato je sprejel poročilo o preveritvi poslovanja družbe, se seznanil s poročilom revizijske komisije, oblikoval predlog skupščini za imenovanje revizorja ter obravnaval sklic skupščine. V zadnjem delu  se je seznanil in sprejel predlog oddelitve dela družbe Primorski skladi, d.d., Koper s prevzemom na družbi Modra linija holding d.d. ter pripravil poročilo o pregledu nameravanega. 

44. seja je bila 20.11.2015, ko je nadzorni svet sprejel zapisnik 43.seje, pregledal 9-mesečno poslovanje in se seznanil z napovedmi do konca leta, sprejel pa je tudi že plan za l.2016.

Družba je v letu 2015, z odprodajo velike naložbe v družbo Alpetour potovalna agencija d.d. ter pripojitvijo dela premoženja Primorskih skladov, d.d., Koper, bistveno spremenila strukturo sredstev in virov.  Znižanje dolgov je tudi znižalo imperativ prodaje premoženja, kar pomeni, da se je fokus poslovanja v še večji meri usmeril v upravljanje s premoženjem samim, zmanjšala pa se vloga in pomen prodaje premoženja. Omenjena usmeritev postaja nosilna tudi za delovanje v l.2016.

V okviru nadzornega sveta je v l.2015 delovala revizijska komisija v sestavi g. Franko Pečar, predsednik ter člana g.Samo Hladnik in g.Albert Bevčič. Sestala se je na treh sejah, se seznanila z vsemi pomembnimi finančnimi informacija povezanimi z delovanjem družbe, ob tem pa je posebno pozornost dala tudi pomembnejšim poslom, predvsem prodaji Alpetourja potovalne agencije d.d. ter delitvi Primorskih skladov, d.d., Koper, nadzornemu sveta pa je tudi predlagala revizorja in to je družba Realinea družba za revizijo in svetovanje, d.o.o..

Uprava družbe je nadzornemu svetu pravočasno predložila v sprejem Revidirano letno poročilo družbe Modra linija holding, d.d in revidirano konsolidirano letno poročilo skupine Modra linija holding. Na podlagi navedenega je nadzorni svet ocenil, da poročili izkazujeta resničen in pošten prikaz poslovanja družbe in skupine in poročili na svoji seji dne 4.5.2016 tudi sprejel.

Nadzorni svet predlaga skupščini družbe, da ob seznanitvi z letnimi poročili podeli upravi in nadzornemu svetu razrešnico za l.2015.

Koper, 4.5.2016

Predsednica nadzornega sveta: Sonja Žitko
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