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GORENJE USPEŠNO ZAKLJUČUJE POSLOVNO LETO 2003 IN AMBICIOZNO VSTOPA V LETO 2004
Nadzorni svet je na svoji redni 11. seji dne 19.12.2003 obravnaval in potrdil poslovni načrt družbe Gorenje, d.d., in Skupine Gorenje za leto 2004. Pred sprejemom poslovnega načrta pa je ocenil poslovanje Skupine Gorenje v letu 2003 kot uspešno, saj bo letni načrt za leto 2003 dosežen v vseh ključnih kategorijah.
Konsolidirani čisti prihodki od prodaje Skupine Gorenje so planirani za leto 2004 v višini 200,9 mrd SIT, kar pomeni 5,1% rast glede na oceno 2003 (191,1 mrd SIT). Rast prihodkov tekočega leta je v primerjavi z letom 2002 5,3%. 
Čisti poslovni izid za leto 2004 je planiran v višini 5,3 mrd SIT in predstavlja 8,9% rast glede na oceno 2003 (4,9 mrd SIT). Ocena čistega poslovnega izida za leto 2003 je kar za 18,7% višja od doseženega v preteklem letu.
Skupina Gorenje nadaljuje trend rasti, saj je znašala povprečna letna rast čistega dobička v zadnjih šestih letih (1997 – ocena 2003) kar 25% na leto ter čistih prihodkov od prodaje 13% letno.
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Skupino Gorenje sestavljajo poslovna področja, razdeljena po divizijah. Divizija Gospodinjskih aparatov kot temeljna dejavnost Skupine načrtuje 78,3% delež čistih prihodkov od prodaje. 
Divizija Energetika in varstvo okolja je nova divizija v Skupini Gorenje, katere prodaja vključuje prihodke iz naslova ravnanja s posebnimi odpadki, odvoz in predelavo mulja ter prodajo opeke, stropnih nosilcev in preklad. Oblikovanje te divizije temelji na prilagajanju zakonodaje Evropske Unije za področje varovanja okolja.

	Struktura čistih prihodkov od prodaje po divizijah

	Ocena 2003
	Načrt 2004
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Naložbeni ciklus Skupine Gorenje se zaključuje, načrtovane naložbe za leto 2004 v opredmetena in neopredmetena dolgoročna sredstva znašajo 10,4 mrd SIT in pomeni 51,2% zmanjšanje glede na oceno 2003 v višini 21,4 mrd SIT. Pretežni del naložb v višini 4,7 mrd SIT se nanaša na družbo Gorenje, d.d., ki bodo namenjena razvoju novih izdelkov in tehnologij v vseh proizvodnih programih.

Čisti prihodki od prodaje krovne družbe Gorenje, d.d. so planirani za leto 2004 v višini 134,8 mrd SIT, kar pomeni 5,6% rast glede na oceno 2003 (127,6 mrd SIT). Rast prihodkov tekočega leta 2003 je v primerjavi s preteklim letom 6,7%. 
Čisti poslovni izid za leto 2004 je planiran v višini 5,1 mrd SIT in predstavlja 10,7% rast glede na oceno 2003 (4,6 mrd SIT). Ocena čistega poslovnega izida za leto 2003 je kar za 17% višja od doseženega v preteklem letu 2002.

Količinska prodaja gospodinjskih aparatov lastne proizvodnje družbe Gorenje, d.d. je načrtovana v višini 2.820.000 kosov, kar pomeni 3,5% rast glede na oceno za leto 2003 (2.724.536 kosov) Načrtovana vrednostna rast prodaje pa znaša 6,4% in pomeni nadaljevanje usmeritve k prodaji dražjih in bolje opremljenih aparatov. 
Tržišča Evropske Unije so za Gorenje tradicionalna in najpomembnejša, saj na njih proda 52% celotnega izvoza. S pridružitvijo novih članic pa bo ta delež zrasel na dobrih 65% celotnega izvoza. Svojo konkurenčnost uveljavlja Gorenje predvsem s svojo prožnostjo (hitro odzivanje na potrebe kupcev in na spremembe na trgu, prožnost pri definiranju izdelkov in fleksibilnost v sodelovanju z različnimi kupci), ekonomiko obsega, izvirnostjo in vrhunskim dizajnom aparatov ter večinsko prodajo pod lastno blagovno znamko (danes 70%). 

Razširjeni evropski prostor pomeni zaostrovanje pogojev konkurence, kar pa Gorenje jemlje kot izziv in priložnost za nadaljnji razvoj. Pri tem veliko stavi na nekaj posebnosti, ki odlikujejo podjetje: visoko stopnjo pripadnosti zaposlenih Gorenju, delo v skupinah in projektni menedžment, široko uveljavljeno inovativno in podjetniško vzdušje, sploščeno in procesno usmerjeno organizacijsko strukturo ter razvejano in učinkovito poslovno mrežo v tujini.

Glede na še vedno zelo nepredvidljivo okolje, je načrt za naslednje leto postavljen ambiciozno, vendar realno. Zaradi negotove situacije v svetovni ekonomiji bo potrebno v naslednjem letu še naprej posvečati posebno pozornost kakovostni rasti prodaje, krepitvi lastne blagovne znamke, obvladovanju procesov in pomembnih stroškov, upravljanju s tveganji, gospodarjenju s sredstvi ter sprotnemu nadzoru načrtovanih projektov in aktivnosti, s ciljem doseganja poslovnega načrta.

Načrtovani cilji in aktivnosti za leto 2004 pomenijo nadaljevanje uresničevanja usmeritev strateškega načrta Skupine Gorenje do leta 2006.
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