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Odpirajo se vrata prvega Hura! diskonta in prvega sodobnega M Centra Tenike Črnuče

Ljubljana, 8. september 2004 – V Ljubljani, Črnučah, se bodo jutri odprla vrata prve prodajalne v verigi diskontov Hura! in prvega najsodobnejšega centra tehnike v Mercatorjevi tehnični verigi. Hura! diskont ponuja nov format s ponudbo in storitvami, ki so namenjeni kupcem, ki želijo kupovati predvsem ceneje. M Center tehnike Črnuče bo kupcem ponudil izdelke dveh programov: gradbeno instalacijski materiali ter hišni aparati in zabavna elektronika. Prenova celotnega objekta, v katerem so še štirje dopolnilni lokali, predstavlja vrednost investicije v višini 815 milijonov tolarjev skupaj z opremo.  

V M Centru tehnike Črnuče bodo kupci lahko na prodajni površini 3.400 m2 izbirali med več kot 25.000 izdelki bele tehnike, malih gospodinjskih aparatov, TV avdio in video tehnike, ravno tako bo na voljo pestra ponudba osebnih računalnikov in računalniške opreme, foto tehnike, izdelkov vse za na mizo in svetil. Kupci bodo v sodobnem centru tehnike lahko kupili tudi osnovne gradbene in instalacijske materiale, keramične ploščice, kopalniško opremo, barve in lake ter čistila, vrtni program, električna in druga orodja. Ponudba zajema vse najpomembnejše evropske in svetovne proizvajalce in blagovne znamke za posamezne blagovne skupine. 

Z odprtjem prvega Hura! diskonta v Mercatorju sledimo trendom v razvoju maloprodaje in predvsem pričakovanjem kupcev pri oblikovanju prodajnih formatov, namenjenih osnovni oskrbi. Tržne raziskave o odnosu do nakupovanja v hard diskontih namreč kažejo, da je na vseh trgih, kjer Mercator že posluje, velik delež kupcev naklonjenih diskontni prodaji. Na podlagi teh ugotovitev in trendov v ponudbi v nam primerljivih državah, smo ocenili, da obstaja potencial za razvoj tovrstnega formata prodajalne. Pričakujemo, da bomo v naslednjih letih s širitvijo maloprodajne verige Hura! diskontov v Sloveniji dosegli pomemben tržni delež med diskontnimi ponudniki. Vodilo pri oblikovanju Hura! diskontov je kupcem ponudit kakovostne izdelke, manj znanih blagovnih znamk, katerih glavna značilnost je cenovna konkurenčnost in ob tem oblikovati za kupca kar se da enostavno, vendar pa udobno in prijazno nakupovalno okolje. 

Hura! diskont v Črnučah je prvi tovrstni prodajni format v verigi diskontov Hura!. Na prodajni površini skoraj 700 m2 bo kupcem, ki želijo kupovati ceneje ali se pri nakupovanju obnašati racionalno, ponujal 1.300 izdelkov vseh prehrambenih blagovnih skupin. Ponudba svežega sadja in zelenjave bo organizirana v posebnem hlajenem prostoru. 

V prenovo objekta je Mercator vložil 815 milijonov tolarjev skupaj z opremo,  v centru pa je zaposlitev našlo več kot 70 ljudi. 

Kupcem bo na voljo 125 parkirišč, obratovalni čas pa bo od ponedeljka do sodbote od 7.30 do 20. ure, ob nedeljah bo zaprto. 
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